
 

E
C

P
P

L1
1

-5
0

0
_

P
2

 •
 1

5
0

0
 •

 0
3

/1
1

 •
 C

o
p

yr
ig

h
t 

D
a

ik
in

 

Niniejsza broszura została przygotowana w formie informacyjnej i nie stanowi oferty prawomocnej Daikin 

Europe N.V. Zawartość broszury powstała dzięki wiedzy Daikin Europe N.V. Nie udzielamy pośredniej 

i bezpośredniej gwarancji na kompletność, dokładność, rzetelność lub stosowność treści, produktów 

i serwisu przedstawionych w niniejszym katalogu. Dane techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego 

powiadomienia. Daikin Europe N.V. nie ponosi odpowiedzialności za bezpośrednie lub pośrednie 

uszkodzenia, wynikające z lub związane z użyciem i/lub sposobem interpretacji niniejszej broszury. Firma 

Daikin Europe N.V. posiada prawa autorskie przedstawione w treści katalogu.

Daikin Europe N.V. bierze udział w programie 

certyfikacyjnym Eurovent dla klimatyzatorów 

(AC), wodnych urządzeń chłodniczych (LCP) oraz 

klimakonwektorów (FC). Dane certyfikowanych modeli są 

publikowane w Eurovent Directory. Urządzenia Multi są 

certyfikowane do 2 jednostek wewnętrznych. Certyfikacji 

Eurovent podlegają tylko niskotemperaturowe urzadzenia 

Daikin Altherma.

Daikin jako producent wyposażenia klimatyzacyjnego, 

sprężarek i czynników chłodniczych może poszczycić 

się znaczną aktywnością w zakresie ochrony 

środowiska naturalnego. Od wielu lat Daikin stara 

się wprowadzać na rynek rozwiązania techniczne 

przyjazne dla środowiska. To wyzwanie wymaga 

ekonomicznego projektu i rozwoju szerokiego 

zakresu produktów i systemu zarządzania energią, 

obejmujących zachowanie energii i zmniejszenie ilości 

odpadów.

WSZYSTKO 
CO NAJLEPSZE...

radiant 
heat

NOWA  

ELEGANCJA W GRZANIU I CHŁODZENIU

Ciesz się wyjątkowymi zaletami NEXURA, jednostki przypodłogowej nowej generacji, jej eleganckim 
wyglądem i wysoką efektywnością energetyczną w trybie GRZANIA i CHŁODZENIA. Doświadcz komfortu 
jaki NEXURA wnosi do Twojego domu, oferując maksymalnie zredukowany poziom hałasu, zmniejszony 
przepływ powietrza oraz NATYCHMIASTOWE CIEPŁO dzięki PROMIENIOWANIU przez panel frontowy. 
NEXURA to maksymalna równowaga pomiedzy olsniewajacą elegancją, inżynierską inteligencją oraz 
wydajnością. Po prostu sprawdź!

ul. Taśmowa 7 • 02-677 Warszawa • www.daikin.pl

Dystrybucja produktów Daikin:
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Niniejszy cennik nie jest dokumentem zawierajcym dane techniczne urządzeń.

Dobór urządzeń nazleży wykonać każdorazowo w oparciu o literaturę techniczną.

Daikin Airconditioning Poland zastrzega sobie prawo do korekty w przypadku błędów wydruku.

 

GRZANIE & CHŁODZENIE
1) Nominalna wydajność chłodnicza:

BWC°91/BDC°72uinezczseimop w arutarepmet
BDC°53anzrtęnwez arutarepmet

VRV m5/8 - m5.7rur ćśogułd ®

różnica poziomów 0m
2) Nominalna wydajność grzewcza:
temperatura w pomieszczeniu 20°CDB
temperatura zewnętrzna 7°CDB/6°CWB
długość rur 7.5m - 8/5m VRV®

różnica poziomów 0m

AGREGATY WODY LODOWEJ
chłodzone powietrzem Chłodzenie parownik: 12°C/7°C Temp.: 35°CDB

Pompa ciepła parownik: 12°C/7°C Temp.: 35°C
skraplacz: 40°C/45°C Temp.: 7°CDB/6°CWB

chłodzone wodą Chłodzenie parownik: 12°C/7°C
skraplacz: 30°C/35°C

Grzanie parownik: 12°C/7°C
skraplacz: 40°C/45°C

ze zdalnym skraplaczem parownik: 12°C/7°C
Temperatura skraplania: 45°C / liquid temperature: 40°C

klimakonwektory Chłodzenie Room temperature: 27°C/19°C
Temperatura na wejściu: 7°C/12°C

Grzanie Temperatura w pomieszczeniu: 20°C
temperatura wody wejściowej: 50°C (2-rurowy)/70°C (4-rurowy)

WARUNKI POMIARÓW

• Ciśnienie akustyczne mierzone poprzez mikrofon ustawiony w określonej odległości od urządzenia. 

Jest to wielkość względna zależna od odległości i środowiska akustycznego.

• W celu uzyskania szczegółowych informacji prosimy o zapoznanie się z dostępnymi wydawnictwami technicznymi.

Notatki
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DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 3

10 LAT RAZEM

sysTemy GRzewCze

sysTemy KLImATyzACyjNe

sysTemy wODNe

chłodnictwo

NISKOTEMPERATUROWE:  

 ALTHERMA LT   str. 6

 ALTHERMA MONOBLOCK   str. 7

WYSOKOTEMPERATUROWE:   

 ALTHERMA HT  str. 8

 ALTHERMA FLEX  str. 9

KONWEKTORY   str. 9

ZESTAWY SOLARNE   str. 10-11

KLIMAKONWEKTORY   str. 36-41
WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE POWIETRZEM  - ewA  str. 42-46
AGREGATY SKRAPLAJĄCE CHŁODZONE POWIETRZEM - eRAD  str. 46
WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE WODĄ  - eww  str. 47-48
WYTWORNICE WODY LODOWEJ BEZ SKRAPLACZA - ewL  str. 49

SYSTEMY CVP  str. 51
SYSTEMY ZEAS  str. 52
AGREGATY SPRĘŻARKOWE  str. 53-54

URZĄDZENIA SPLIT I SKY AIR   
 NAŚCIENNE  str. 14-16
 PODŁOGOWE  str. 17
 FLEXI  str. 17
 KANAŁOWE SPLIT  str. 17
 KASETONOWE  str. 18-23
 PODSTROPOWE  str. 23-25
 KANAŁOWE  str. 26-28
SYSTEMY MULTI  
 MULTI SPLIT  str. 29
 COMMERCIAL MULTI - CMSQ  str. 30
 KOMBINACJE TWIN – TRIPLE – DOUBLE TWIN  str. 30
AGREGATY SKRAPLAJĄCE  str. 31
ZESPOŁY WENTYLACYJNE   str. 32
OCZYSZCZACZE POWIETRZA   str. 32
PODSTAWOWE ADAPTORY SPLIT & SKY AIR   str. 32
KURTYNY POWIETRZNE   str. 33
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4 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

WYJAŚNIENIE OZNACZEŃ:

• ON - OFF – urządzenie bez inwertera 
• C/O – urządzenie tylko chłodzące 
• H/P – urządzenie pompa ciepła grzewczo – chłodzące

cennik_2011   4 3/15/11   12:16:15 PM



DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 5

10 LAT RAZEM

thermostat - receiver
(wireless)

EKRTW

EKRTW

dOmestic hOt water tank

water volume l
max.water temperature °c
height mm
diameter mm
booster heater kw
power supply 1~/230V/50hz 2~/400V/50hz
material inside tank stainless steel (din 1.4521)
material outside casing epoxy-coated mild steel
colour neutral white
empty weight kg

mounting floor wall
water volume l
max.water temperature °c
height mm
diameter mm
booster heater kw
power supply 1~/230V/50hz 2~/400V/50hz 1~/230V/50hz
material inside tank enamel coated steel acc. din4753tl2 enamel coated steel acc. din4753tl2
material outside casing epoxy coated steel epoxy coated steel
colour neutral white (ral 9010) neutral white (ral 9010)
empty weight kg

sOlar kit

dimensions hxwxd mm

heat exchanger
pressure drop kpa
max.inlet temp °c
heat exchange capacity w/k

ambient temperature
max. °c
min. °c

weight kg
sound pressure level dba
power supply 1~/220-240V/50hz
power supply intake indoor unit

pump statiOn

EKSRDS1A with controller EKSR3PA

mounting method On wall
dimensions height x width x depth mm
power supply 230V / 50 hz
control digital temperature difference controller with plain text
solar panel temperature sensor
storage tank sensor
return flow sensor
feed temperature and flow sensor (option) Voltage signal (3,5V dc)

rOOm thermOstat

Temperature sensor
EKRTETS (option)

dimensions hxwxd mm 3m wire length

temperature  
setpoint range

heating °c
cooling °c

clock yes yes
regualtion function proportional band proportional band

daikin altherma - lOw temperature (lt)

technical data - OptiOns

NEW

EKHWS150B3V3 EKHWS200B3V3 EKHWS300B3V3 EKHWS200B3Z2 EKHWS300B3Z2

150 200 300 200 300
85

900 1,150 1,600 1,150 1,600
580

3

37 45 59 45 59

EKHWE150A3V3 EKHWE200A3V3 EKHWE300A3V3 EKHWE200A3Z2 EKHWE300A3Z2 EKHWET150A3V3

150 200 300 200 300 150
75 75

1,205 1,580 1,572 1,580 1,572 1,205
545 660 545 660 545

3 3

80 104 140 104 140 82

EKSOLHWAV1

770x305x270
21.5
110

1,400
35
1
8

27

332x230x145

pt1000
ptc
ptc

EKRTW
EKRTR

Thermostat Receiver

87x125x34 87x125x34 170x50x28
4~37 4~37 - -
4~37 4~37 - -

- -

- -

26

(Single phase)

(Three phase)

indOOr unit

function heating only reversible heating only reversible
dimensions hxwxd mm
colour pure white (ral 9010)
material epoxy polyester painted galvanised steel
weight kg

leaving water 
temperature range

heating °c
cooling °c

factOry mOunted heater kW Capacity steps Power supply

ekhbh(X)008b3V3    /    ekhbh(X)016b3V3 1~/230V/50hz
ekhbh(X)008b6V3    /    ekhbh(X)016b6V3 1~/230VV/50hz
ekhbh(X)008b6wn   /    ekhbh(X)016b6wn 3~/400VV/50hz
ekhbh(X)008b6t1     /    ekhbh(X)016b6t1 3~/230VV/50hz
ekhbh(X)008b9wn   /    ekhbh(X)016b9wn 3~/400VV/50hz
ekhbh(X)008b9t1     /    ekhbh(X)016b9t1 3~/230VV/50hz

OutdOOr unit

with bottom plate heater

without bottom plate heater

dimensions hxwxd mm

nominal capacity
heating kw
cooling kw

nominal power input
heating kw
cooling kw

cOp
eer

Operation range
heating °cdb
cooling °cdb
domestic water °cdb

sound power level
heating dba
cooling dba

sound pressure level
heating dba
cooling dba

weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 1~/230V/50hz
recommended fuses a 

measuring conditions: heating ta db/wb 7°c/6°c - lwc 35°c (dt=5°c) - cooling ta 35°c - lwe18°c (dt=5°c)

with bottom plate heater

without bottom plate heater

dimensions hxwxd mm

nominal capacity
heating kw
cooling kw

nominal power input
heating kw
cooling kw

cOp
eer

Operation range
heating °cdb
cooling °cdb
domestic hot water °cdb

sound power level
heating dba
cooling dba

sound pressure level
heating dba
cooling dba

sound pressure level - 
night quiet

heating dba
cooling dba

weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 1~/230V/50hz 3n~/400V/50hz
recommended fuses a 

measuring conditions: heating ta db/wb 7°c/6°c - lwc 35°c (dt=5°c) - cooling ta 35°c - lwe18°c (dt=5°c)
* 108 kg for erhQ011-016bw1 / 110 kg for erlQ011-016bw1

ecO-label
Daikin is the first manufacturer to receive the Eco-label for heat pumps!
Daikin Altherma LT with under floor heating received the EU ECO-LABEL* because of its higher energy 
efficiency and less global warming impact than other heat pump products in its class. 

* Following models received the ECO-LABEL: 
   ERHQ006B-EKHBH008B, ERHQ007B-EKHBH008B, ERHQ008B-EKHBH008B, ERHQ011B-EKHBH016B,  
   ERHQ014B-EKHBH016B, ERHQ016B-EKHBH016B, ERHQ006B-EKHBX008B, ERHQ007B-EKHBX008B,  
   ERHQ008B-EKHBX008B, ERHQ011B-EKHBX016B, ERHQ014B-EKHBX016B, ERHQ016B-EKHBX016B.

daikin altherma - lOw temperature (lt)

technical data - split

NEW

NEW

EKHBH008B*** EKHBX008B*** EKHBH016B*** EKHBX016B***

922x502x361 922x502x361 922x502x361 922x502x361

46 48
15~50 15~55

- 5~22 - 5~22

3 1
6 2
6 2
6 2
9 2

9 2

ERLQ006BV3 ERLQ007BV3 ERLQ008BV3

ERHQ006BV3 ERHQ007BV3 ERHQ008BV3

735x825x300
5.75 6.84 8.43
7.20 8.16 8.37
1.26 1.58 2.08
2.27 2.78 2.97
4.56 4.34 4.05
3.17 2.94 2.82

-20~25
10~43
-20~43

61 62
63

48 49
48 50

56
1.7

20

ERLQ011BV3 ERLQ014BV3 ERLQ016BV3 ERLQ011BW1 ERLQ014BW1 ERLQ016BW1

ERHQ011BV3 ERHQ014BV3 ERHQ016BV3 ERHQ011BW1 ERHQ014BW1 ERHQ016BW1

1,170x900x320 1,345x900x320
11.2 14.0 16.0 11.32 14.50 16.05
13.9 17.3 17.8 15.05 16.06 16.76
2.46 3.17 3.83 2.54 3.33 3.73
3.79 5.78 6.77 4.44 5.33 6.06
4.55 4.42 4.18 4.46 4.35 4.30
3.67 2.99 2.63 3.39 3.01 2.76

-20~35 -20~35
10~46 10~46
-20~43 -20~43

64 66 64 66
64 66 69 64 66 69
49 51 53 51 52
50 52 54 50 52 54

42 43 42 43
45 46 45 46

103 108 / 110*
3.7 2.95

32 20

24

2

28

29

32

NEW PRODUCTS 2010

Daikin altherma – high temperature 
application 

 > Ideal for renovation: connectable to high temperature radiators

 > Heating and domestic hot water

 > High performance: 100% thermodynamic energy to obtain water 

temperatures up to 80°C without using an additional electric heater.

Daikin altherma – solar connection 

 > High performance solar collectors

 > Solar connection for Daikin Altherma low temperature thanks to 

the unpressurised pump station

 > Solar connection for Daikin Altherma high temperature thanks to 

the pressurised pump station

Daikin heat pump conVector – much 
more than a Fan coil unit 

 > Interlink function 

 > Approximately 25% efficiency improvement compared to a 

heating system combining under floor heating and regular fan 

coil units 

 > Modest size 

 > Low sound level 

NEW

technical data - OptiOns

dOmestic hOt water tank

water volume l
max. water temperature °c
dimensions hxwxd mm
dimensions - integrated on indoor unit hxwxd mm
material outside casing precoated sheet metal
colour metallic grey
empty weight kg
tank material stainless steel (din 1.4521)
domestic hot water heat 
exchanger

material duplex steel ldX 2101
Volume l
heat exchanger surface m²

dOmestic hOt water tank with sOlar cOnnectiOn

mounting method floor standing
casing colour dusty grey - ral 7037
casing material impact resistant polypropylene
water volume l
maximum water temperature °c
dimensions hxwxd mm
empty weight kg

domestic hot water heat 
exchanger

material stainless steel 1.4404
Volume l
maximum operation pressure bar
heat exchanger surface m²
average specific thermal output w/k

charging exchanger

material stainless steel 1.4404
Volume l
heat exchanger surface m²
average specific thermal output w/k

auxiallary solar heating 
exchanger

material stainless steel 1.4404
Volume l
heat exchanger surface m²
average specific thermal output w/k

pump statiOn

mounting method On side of tank
dimensions hxwxd mm
power supply 230V / 50 hz
max. electric power consumption w
control digital temperature difference controller with plain text
solar panel temperature sensor
storage tank sensor
feed temperature and flow sensor (option) Voltage signal (3,5V dc)

sOlar cOllectOr

position Vertical horizontal
dimensions hxwxd mm
Outer surface m²
absorber surface m²
weight kg
water content l
absorber harp-shaped copper pipe register with laser-welded highly selective coated aluminum plate
coating micro-therm (absorption max. 96%, emission ca. 5% +/- 2%)
glazing single pane safety glass, transmission +/- 92%
heat insulation mineral wool, 50mm
max. pressure drop at 100l/h mbar
allowed roof angle
max. standstill temperature °c
max. operating pressure bar 
the collectors are standstill resistant over a long period and are tested for thermal shock.  
minimum collector yield over 525kwh/m² at 40% covering proportion, location würzburg, germany.

NEW

NEW

NEW

NEW

EKHTS200A EKHTS260A

200 260
75

1,335x600x695 1,610x600x695
2,010x600x695 2,285x600x695

70 78

7.5
1.56

EKHWP300A EKHWP500A

300 500
85

1,590x595x615 1,590x790x790
67 100

27.8 28.4
6

5.7 5.9
2,795 2,860

12.3 17.4
2.5 3.7

1,235 1,809

- 5
- 1.0
- 313

EKSRPS3

815x230x142

245

pt1000
ptc

EKSV26P EKSH26P

2,000x1,300x85 1,300x2,000x85
2.60
2.36
42

1.7 2.1

3 0.5
15° to 80°

200

6

31

indOOr unit

SINGLE PHASE THREE PHASE

function heating only heating only
dimensions hxwxd mm
leaving water temperature range heating °c
material precoated sheet metal precoated sheet metal
colour metallic grey metallic grey
sound pressure level 1 dba
sound pressure level 2 dba
weight kg

refrigerant
type r-134a r-134a
charge kg

power supply 1~/220-240V/50hz 3~/380-415V/50hz
recommended fuses a 

1 measuring conditions: entering water: 55°c, leaving water: 65°c; 1m in front of unit; integrated design (+ tank)
2 measuring conditions: entering water: 70°c, leaving water: 80°c; 1m in front of unit; integrated design (+ tank)

OutdOOr unit

SINGLE PHASE THREE PHASE

WITH BOTTOm PLATE HEATER3

WITHOuT BOTTOm PLATE HEATER3

dimensions hxwxd mm
nominal capacity heating kw
nominal power input 1 heating kw
cOp 1

nominal power input 2 heating kw
cOp 2

Operation range
heating °c
domestic water °c

sound power level heating dba
sound pressure level heating dba
weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 1~/230V/50hz 3~/400V/50hz
recommended fuses a 

1 measuring conditions: entering water: 55°c, leaving water: 65°c, t = 10°c; ambient conditions: 7°cdb/6°cwb
2 measering conditions: entering water: 70°c, leaving water: 80°c, t = 10°c; ambient conditions: 7°cdb/6°cwb
3 bottom plate heater = anti freeze protection for cold climates

daikin altherma - high temperature (ht)

technical data - split

EKHBRD011AV1 EKHBRD014AV1 EKHBRD016AV1 EKHBRD011AY1 EKHBRD014AY1 EKHBRD016AY1

705x600x695 705x600x695
25~80 25~80

43 45 46 43 45 46
46 46

144.25 147.25

3.2              3.2              

25 16

ERRQ011AV1 ERRQ014AV1 ERRQ016AV1 ERRQ011AY1 ERRQ014AY1 ERRQ016AY1

ERSQ011AV1 ERSQ014AV1 ERSQ016AV1 ERSQ011AY1 ERSQ014AY1 ERSQ016AY1

1,345x900x320 1,345x900x320
11 14 16 11 14 16

3.57 4.66 5.57 3.57 4.66 5.57

3.08 3.00 2.88 3.08 3.00 2.88
4.40 5.65 6.65 4.40 5.65 6.65
2.50 2.48 2.41 2.50 2.48 2.41

-20~20 -20~20
-20~35 -20~35

68 69 71 68 69 71
52 53 55 52 53 55

120 120
4.5 4.5

25 16

30

technical data - mOnOblOc

OutdOOr unit

HEATING ONLY REVERSIBLE

SINGLE PHASE
with bottom plate heater

without bottom plate heater

dimensions hxwxd mm

nominal capacity
heating kw
cooling kw

nominal power input
heating kw
cooling kw

cOp
eer

Operation range
heating °cdb
cooling °cdb
domestic water °cdb

sound power level
heating dba
cooling dba

sound pressure level
heating dba
cooling dba

weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 1~/230V/50hz 1~/230V/50hz
recommended fuses a 

measuring conditions: heating ta db/wb 7°c/6°c - lwc 35°c (dt=5°c) - cooling ta 35°c - lwe18°c (dt=5°c)
(1) e(d/b)l* models can reach -20°c / e(d/b)l*6w1 models can reach -25°c but without capacity guarantee

HEATING ONLY REVERSIBLE

THREE PHASE
with bottom plate heater

without bottom plate heater

dimensions hxwxd mm

nominal capacity
heating kw
cooling kw

nominal power input
heating kw
cooling kw

cOp
eer

Operation range
heating °cdb
cooling °cdb
domestic water °cdb

sound power level
heating dba
cooling dba

sound pressure level
heating dba
cooling dba

weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 3n~/400V/50hz 3n~/400V/50hz
recommended fuses a 

measuring conditions: heating ta db/wb 7°c/6°c - lwc 35°c (dt=5°c) - cooling ta 35°c - lwe18°c (dt=5°c)
(1) e(d/b)l* models can reach -20°c / e(d/b)l*6w1 models can reach -25°c but without capacity guarantee

NEW

EDLQ011B6V3 EDLQ014B6V3 EDLQ016B6V3 EBLQ011B6V3 EBLQ014B6V3 EBLQ016B6V3

EDHQ011B6V3 EDHQ014B6V3 EDHQ016B6V3 EBHQ011B6V3 EBHQ014B6V3 EBHQ016B6V3

1,418x1,435x382 1,418x1,435x382

11.20 14.00 16.00 11.20 14.00 16.00
- - - 12.85 15.99 16.73

2.47 3.20 3.79 2.47 3.20 3.79
- - - 3.78 5.65 6.28

4.54 4.37 4.22 4.54 4.37 4.22
- - - 3.39 2.83 2.66

-15~35 (1) -15~35 (1)
- - - 10~46

-15~43 -15~43
64 66 64 66

65 66 69
51 52 51 52

- - - 50 52 54
180 180
2.95 2.95

32 32

EDLQ011B6W1 EDLQ014B6W1 EDLQ016B6W1 EBLQ011B6W1 EBLQ014B6W1 EBLQ016B6W1

EDHQ011B6W1 EDHQ014B6W1 EDHQ016B6W1 EBHQ011B6W1 EBHQ014B6W1 EBHQ016B6W1

1,418x1,435x382 1,418x1,435x382

11.20 14.00 16.00 11.20 14.00 16.00
- - - 12.85 15.99 16.73

2.51 3.22 3.72 2.51 3.22 3.72
3.78 5.32 6.06

4.46 4.35 4.30 4.46 4.35 4.30
- - - 3.39 3.01 2.76

-15~35 (1) -15~35 (1)
- - - 10~46

-15~43 (1) -15~43 (1)
- - - 64 64 66

65 66 69
49 51 53 49 51 53
- - - 50 52 54

180 180
2.95 2.95

20 20

25

(Single phase)

(Three phase)

indOOr unit

function heating only reversible heating only reversible
dimensions hxwxd mm
colour pure white (ral 9010)
material epoxy polyester painted galvanised steel
weight kg

leaving water 
temperature range

heating °c
cooling °c

factOry mOunted heater kW Capacity steps Power supply

ekhbh(X)008b3V3    /    ekhbh(X)016b3V3 1~/230V/50hz
ekhbh(X)008b6V3    /    ekhbh(X)016b6V3 1~/230VV/50hz
ekhbh(X)008b6wn   /    ekhbh(X)016b6wn 3~/400VV/50hz
ekhbh(X)008b6t1     /    ekhbh(X)016b6t1 3~/230VV/50hz
ekhbh(X)008b9wn   /    ekhbh(X)016b9wn 3~/400VV/50hz
ekhbh(X)008b9t1     /    ekhbh(X)016b9t1 3~/230VV/50hz

OutdOOr unit

with bottom plate heater

without bottom plate heater

dimensions hxwxd mm

nominal capacity
heating kw
cooling kw

nominal power input
heating kw
cooling kw

cOp
eer

Operation range
heating °cdb
cooling °cdb
domestic water °cdb

sound power level
heating dba
cooling dba

sound pressure level
heating dba
cooling dba

weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 1~/230V/50hz
recommended fuses a 

measuring conditions: heating ta db/wb 7°c/6°c - lwc 35°c (dt=5°c) - cooling ta 35°c - lwe18°c (dt=5°c)

with bottom plate heater

without bottom plate heater

dimensions hxwxd mm

nominal capacity
heating kw
cooling kw

nominal power input
heating kw
cooling kw

cOp
eer

Operation range
heating °cdb
cooling °cdb
domestic hot water °cdb

sound power level
heating dba
cooling dba

sound pressure level
heating dba
cooling dba

sound pressure level - 
night quiet

heating dba
cooling dba

weight kg
refrigerant charge r-410a kg
power supply 1~/230V/50hz 3n~/400V/50hz
recommended fuses a 

measuring conditions: heating ta db/wb 7°c/6°c - lwc 35°c (dt=5°c) - cooling ta 35°c - lwe18°c (dt=5°c)
* 108 kg for erhQ011-016bw1 / 110 kg for erlQ011-016bw1

ecO-label
Daikin is the first manufacturer to receive the Eco-label for heat pumps!
Daikin Altherma LT with under floor heating received the EU ECO-LABEL* because of its higher energy 
efficiency and less global warming impact than other heat pump products in its class. 

* Following models received the ECO-LABEL: 
   ERHQ006B-EKHBH008B, ERHQ007B-EKHBH008B, ERHQ008B-EKHBH008B, ERHQ011B-EKHBH016B,  
   ERHQ014B-EKHBH016B, ERHQ016B-EKHBH016B, ERHQ006B-EKHBX008B, ERHQ007B-EKHBX008B,  
   ERHQ008B-EKHBX008B, ERHQ011B-EKHBX016B, ERHQ014B-EKHBX016B, ERHQ016B-EKHBX016B.

daikin altherma - lOw temperature (lt)

technical data - split

NEW

NEW

EKHBH008B*** EKHBX008B*** EKHBH016B*** EKHBX016B***

922x502x361 922x502x361 922x502x361 922x502x361

46 48
15~50 15~55

- 5~22 - 5~22

3 1
6 2
6 2
6 2
9 2

9 2

ERLQ006BV3 ERLQ007BV3 ERLQ008BV3

ERHQ006BV3 ERHQ007BV3 ERHQ008BV3

735x825x300
5.75 6.84 8.43
7.20 8.16 8.37
1.26 1.58 2.08
2.27 2.78 2.97
4.56 4.34 4.05
3.17 2.94 2.82

-20~25
10~43
-20~43

61 62
63

48 49
48 50

56
1.7

20

ERLQ011BV3 ERLQ014BV3 ERLQ016BV3 ERLQ011BW1 ERLQ014BW1 ERLQ016BW1

ERHQ011BV3 ERHQ014BV3 ERHQ016BV3 ERHQ011BW1 ERHQ014BW1 ERHQ016BW1

1,170x900x320 1,345x900x320
11.2 14.0 16.0 11.32 14.50 16.05
13.9 17.3 17.8 15.05 16.06 16.76
2.46 3.17 3.83 2.54 3.33 3.73
3.79 5.78 6.77 4.44 5.33 6.06
4.55 4.42 4.18 4.46 4.35 4.30
3.67 2.99 2.63 3.39 3.01 2.76

-20~35 -20~35
10~46 10~46
-20~43 -20~43

64 66 64 66
64 66 69 64 66 69
49 51 53 51 52
50 52 54 50 52 54

42 43 42 43
45 46 45 46

103 108 / 110*
3.7 2.95

32 20

24
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6 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

sysTemy GRzewCzeCeNNIK 2011

JEDNOSTKI ZEWNĘTRZNE

1
FA

ZA

ERLQ006BV39 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 5,7 7,2 5.940
ERLQ007BV39 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 6,8 8,2 7.020
ERLQ008BV39 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 8,4 8,4 8.300
ERLQ011CV3 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 11,2 13,9 14.110
ERLQ014CV3 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 14,0 17,3 16.690
ERLQ016CV3 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 16,0 17,8 18.810

3
FA

ZY

- -

ERLQ011CW1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 11,3 15,0 15.450
ERLQ014CW1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 14,5 16,0 18.280
ERLQ016CW1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma LT 16,0 16,7 20.620

NISKOTEMPERATUROWE SYSTEMY BI-BLOCK – ALTHeRmA LT

seria model opis

wydajność 
grzewcza 

[kW]

wydajność 
chłodzenia 

[kW] CENA [PLN]

MODUŁY HYDRAULICZNE (HYDROBOXY) GRZEWCZE – NAŚCIENNE – eKHBH 

1 
FA

ZA EKHBH008BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 10.480
EKHBH016BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 12.560

3
FA

ZY

EKHBH008BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 10.800
EKHBH008B9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 10.870
EKHBH016BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 12.950
EKHBH016B9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 13.040

MODUŁY HYDRAULICZNE (HYDROBOXY) GRZEWCZE – PODŁOGOWE – eKHVH 

1
FA

ZA EKHVH008BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 11.530
EKHVH016BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 13.810

3
FA

ZY

EKHVH008BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 11.880
EKHVH008BB9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 11.960
EKHVH016BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 14.240
EKHVH016BB9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 14.340

MODUŁY HYDRAULICZNE (HYDROBOXY) GRZEWCZO-CHŁODZACE – PODŁOGOWE – eKHVX 

1
FA

ZA EKHVX008BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 12.870
EKHVX016BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 15.000

3
FA

ZY

EKHVX008BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 12.870
EKHVX008BB9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 12.950
EKHVX016BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 15.430
EKHVX016BB9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 15.530

ZBIORNIKI C.W. – DO UKŁADU SPLIT – eKHw 
EKHWE150A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 150 l – stal emaliowana - - 3.590
EKHWE200A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 200 l – stal emaliowana - - 3.690
EKHWE300A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 300 l – stal emaliowana - - 4.210
- -

- -

EKHWS150B3V3 Zasobnik wody Altherma LT 150 l – stal nierdzewna - - 3.900
EKHWS200B3V3 Zasobnik wody Altherma LT 200 l – stal nierdzewna - - 4.030
EKHWS300B3V3 Zasobnik wody Altherma LT 300 l – stal nierdzewna - - 4.610

ZBIORNIKI C.W. – DO UKŁADU ZINTEGROWANEGO – eKHTs
EKHTS200A Zasobnik do hydroboxu EKHVH(X) – 200l 5.380
EKHTS260A Zasobnik do hydroboxu EKHVH(X) – 260l 6.160

MODUŁY HYDRAULICZNE (HYDROBOXY) GRZEWCZO-CHŁODZACE – NAŚCIENNE – eKHBX

1
FA

ZA EKHBX008BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 11.700
EKHBX016BB6V3 Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 13.640

3
FA

ZY

EKHBX008BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 11.700
EKHBX008BB9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 11.770
EKHBX016BB6WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 14.030
EKHBX016BB9WN Moduł hydrauliczny Altherma LT - - 14.120
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DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 7

10 LAT RAZEM

CeNNIK 2011sysTemy GRzewCze

AKCESORIA SYSTEMÓW NISKOTEMPERATUROWYCH LT
EKRTW Termostat przewodowy 490
EKRTR Termostat bezprzewodowy 980
EKRTETS Czujnik temperatury do termostatu EKRTR 68
EKHBDP Taca ociekowa 650
EKRP1HB Płyta sterująca do EKSOLHW 550
EKSOLHWAV Zestaw pompowy do podłączenia kolektorów słonecznych do zbiornika C.W.U. 2.990
EK016SNCA Osłona przeciwśnieżna 740
EKSRDS1A Zestaw pompowy do instalacji solarnej 2.160
EKSR3PA Panel sterujący do instalacji solarnej 1.450

NISKOTEMPERATUROWE SYSTEMY MONOBLOCK – ALTHeRmA mONOBLOCK

seria model opis

wydajność 
grzewcza 

[kW]

wydajność 
chłodzenia 

[kW] CENA [PLN]

AKCESORIA DLA JEDNOSTEK GRZEWCZO – CHŁODZĄCYCH – eBHQ
EKCBH008BBV3 Skrzynka sterownicza – tylko grzanie 1.330
EKCBX008BBV3 Skrzynka sterownicza – grzanie i chłodzenie 1.630
EKMBUHBA6V3 Grzałka elektryczna (opcja) Na zapytanie

JEDNOSTKI GRZEWCZO - CHŁODZĄCE – eBLQ

1
FA

ZA

EBLQ011BB6V3 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 11,2 12,8 28.520
EBLQ014BB6V3 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 14,0 16,0 31.290
EBLQ016BB6V3 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 16,0 16,7 33.570
- -

3
FA

ZY

EBLQ011BB6W1 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 11,2 12,8 30.450
EBLQ014BB6W1 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 14,0 16,0 33.460
EBLQ016BB6W1 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 16,0 16,7 35.950
- -

JEDNOSTKI GRZEWCZO - CHŁODZĄCE – eBHQ

1
 F

A
ZA

EBHQ006BV3 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 12.220
EBHQ008BV3 Zewn. moduł grzewczo-chłodzący Altherma Monoblock 15.030
- -

JEDNOSTKI GRZEWCZE – eDLQ

1
 F

A
ZA

EDLQ011BB6V3 Zewnętrzny moduł grzewczy Altherma Monoblock 11,2 - 28.550
EDLQ014BB6V3 Zewnętrzny moduł grzewczy Altherma Monoblock 14,0 - 31.290
EDLQ016BB6V3 Zewnętrzny moduł grzewczy Altherma Monoblock 16,0 - 33.570
- -

3 
FA

ZY

EDLQ011BB6W1 Zewnętrzny moduł grzewczy Altherma Monoblock 11,2 - 30.450
EDLQ014BB6W1 Zewnętrzny moduł grzewczy Altherma Monoblock 14,0 - 33.460
EDLQ016BB6W1 Zewnętrzny moduł grzewczy Altherma Monoblock 16,0 - 35.950
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8 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

sysTemy GRzewCzeCeNNIK 2011

WYSOKOTEMPERATUROWE SYSTEMY BI-BLOCK – ALTHeRmA HT

seria model opis

wydajność 
grzewcza 

[kW]

wydajność 
chłodzenia 

[kW] CENA [PLN]

AKCESORIA SYSTEMÓW WYSOKOTEMPERATUROWYCH HT
EKBUHAA6V3 Grzałka elektryczna jednofazowa 3/6 KW 2.360
EKBUHAA6W1 Grzałka elektryczna trójfazowa  2/6 KW 2.360
EKRP1AHT Płytka sterująca wymagana do EKBUH, EKRT 530
EKFMAHT Zestaw do osobnego montażu hydroboxu i zbiornika 1.420
EKRUAHT Sterownik przewodowy 800

ZBIORNIKI DO KOLEKTORÓW SŁONECZNYCH - eKHwP
EKHWP300A Zasobnik – do kolektorów słonecznych HT – 300 l 7.460
EKHWP500A Zasobnik – do kolektorów słonecznych HT – 500 l 9.070

ZBIORNIKI STANDARD – eKHTs
EKHTS200A Zasobnik – standard HT – 200 l 5.380
EKHTS260A Zasobnik – standard HT – 260 l 6.160

MODUŁY HYDRAULICZNE (HYDROBOXY)  - eKHBRD

1
FA

ZA

EKHBRD011ABV1 Hydrobox grzewczy Altherma HT - - 21.100
EKHBRD014ABV1 Hydrobox grzewczy Altherma HT - - 21.430
EKHBRD016ABV1 Hydrobox grzewczy Altherma HT - - 21.990
- -

3
FA

ZY

EKHBRD011ABY1 Hydrobox grzewczy Altherma HT - - 21.540
EKHBRD014ABY1 Hydrobox grzewczy Altherma HT - - 21.860
EKHBRD016ABY1 Hydrobox grzewczy Altherma HT - - 22.430
- -

JEDNOSTKI ZEWNĘTRZNE  - eRRQ

1
FA

ZA

ERRQ011AV1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma HT 11,0 - 13.870
ERRQ014AV1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma HT 14,0 - 16.390
ERRQ016AV1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma HT 16,0 - 18.470
- -

3
FA

ZY

ERRQ011AY1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma HT 11,0 - 15.170
ERRQ014AY1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma HT 14,0 - 17.950
ERRQ016AY1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy Altherma HT 16,0 - 20.260
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DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 9

10 LAT RAZEM

CeNNIK 2011sysTemy GRzewCze

WYSOKOTEMPERATUROWA POMPA CIEPŁA DLA BUDYNKÓW 
WIELORODZINNYCH – ALTHeRmA FLeX

seria model opis

wydajność 
grzewcza 

[kW]

wydajność 
chłodzenia 

[kW] CENA [PLN]

KONWEKTORY HP – FwX

seria model opis

wydajność 
grzewcza 

[kW]

wydajność 
chłodzenia 

[kW] CENA [PLN]

JEDNOSTKI (HYDROMODUŁY) WEWNĘTRZNE – GRZEWCZO-CHŁODZĄCE

1
FA

ZA

EKHVMYD50AV1 Jednostka wewnętrzna - - 21.530
EKHVMYD80AV1 Jednostka wewnętrzna - - 22.160
- -

3
FA

ZY

EKHVMYD50AY1 Jednostka wewnętrzna - - 21.530
EKHVMYD80AY1 Jednostka wewnętrzna - - 22.160
- -

JEDNOSTKI (HYDROMODUŁY) WEWNĘTRZNE – GRZEWCZE

1
 F

A
ZA

EKHVMRD50AV1 Jednostka wewnętrzna - - 19.420
EKHVMRD80AV1 Jednostka wewnętrzna - - 20.050
- -

3
FA

ZY

EKHVMRD50AY1 Jednostka wewnętrzna - - 19.420
EKHVMRD80AY1 Jednostka wewnętrzna - - 20.050

FW
X

FWXV15A Konwektor wodny szafkowy 1,5 1,2 2.740
FWXV20A Konwektor wodny szafkowy 2,0 1,7 2.940
EKVKHPC Zawór 2- drogowy konwektora 270

UWAGA!
KONWEKTORY HP MOGĄ WSPÓŁPRACOWAĆ Z SYSTEMAMI NISKOTEMPERATUROWYMI I SYSTEMAMI WYSOKTEMPERATUROWYMI

JEDNOSTKI ZEWNĘTRZNE

3
FA

ZY

EMRQ8AY1 Jednostka zewnętrzna FLEX 20,0 22,4 38.610
EMRQ10AY1 Jednostka zewnętrzna FLEX 25,0 28,0 39.110
EMRQ12AY1 Jednostka zewnętrzna FLEX 30,0 33,6 46.940
EMRQ14AY1 Jednostka zewnętrzna FLEX 35,0 39,2 55.670
EMRQ16AY1 Jednostka zewnętrzna FLEX 40,0 44,8 65.340
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10 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

sysTemy GRzewCzeCeNNIK 2011

KOLEKTORY SŁONECZNE – eKs

seria model opis
powierzchnia 

absorbera  [m2]

pojemność 
kolektora

 [l] CENA [PLN]
EK

H
S EKSH26P Moduł kolektora słonecznego - poziomy 2,36 1,7 3.060

EKSV26P Moduł kolektora słonecznego - pionowy 2,36 2,1 2.960

AKCESORIA MONTAŻOWE KOLEKTORÓW

H
A

K
I

M
O

N
TA

ŻO
W

E EKSFIXAD Zestaw haków do dachówki ceramicznej płaskiej 380
EKSFIXADP Zestaw haków do dachówki ceramicznej wypukła 520
EKSFIXADS Zestaw haków do dachówki bitumicznej 300
EKSFIXWD Zestaw haków do płyt falistych 290
EKSFIXBD Zestaw haków do pokrycia z blachy 350

SZ
YN

A EKSFIXMP130 Szyna montażowa 230
EKSFIXMP200 Szyna montażowa 310
EKSFIXVBP Zestaw połączeniowy kolektorów 260

TABELA ELEMENTÓW DO MONTAŻU ZESTAWÓW SOLARNYCH CIŚNIENIOWYCH – LT TYLKO DO 
ZBIORNIKÓW EKHWS, EKHWE

ZESTAWY KOLEKTOROWE
Element opis 1 kolektor 2 kolektory 3 kolektory
EKSH (V) 26P Moduł kolektora słonecznego 1 2 3
EKSOLHWAV Zestaw solarny 1 1 1
EKRP1HB Płytka sterująca systemów solarnych 1 1 1
EKSRDS1A Zestaw pompowy 1 1 1
EKSR3PA Panel sterujący 1 1 1
EKSFIX* Zestaw haków 1 2 3
EKSFIXMP** Szyna montażowa 1 2 3
EKSRCP Zestaw przyłączeniowy 1 1 1
EKSFIXVBP Zestaw połączeniowy kolektorów 0 1 2
EKSGFL Płyn solarny 1 1 1
EKSCONLP Łącznik rzędów 0 0 0
EKSFLP12A Czujnik przepływu 0 0 0
* w zależności od pokrycia dachu dobór z tabeli „ AKCESORIA MONTAŻOWE KOLEKTORÓW”
** dobór z tabeli „ AKCESORIA MONTAŻOWE KOLEKTORÓW”

TABELA ELEMENTÓW DO MONTAŻU ZESTAWÓW SOLARNYCH BEZCIŚNIENIOWYCH – HT 
TYLKO DO ZBIORNIKÓW EKHWP

ZESTAWY KOLEKTOROWE
Element opis 1 kolektor 2 kolektory 3 kolektory 4 kolektory 5 kolektorów
EKSH(V)26P Moduł kolektora słonecznego 1 2 3 4 5
EKSRPS3 Stacja pompowa 1 1 1 1 1
EKSFIX* Zestaw haków 1 2 3 4 5
EKSFIXMP* Szyna montażowa 1 2 3 4 5
EKSRCA(R) P Zestaw przyłączeniowy 1 1 1 1 1
EKSFIXVBP Zestaw połączeniowy kolektorów 0 1 2 3 4
EKSCON15(20) Połączenia rurowe 1 1 1 1 1
EKSGB Zawór zwrotny odpływu grawitacyjnego 2 2 2 2 2
EKSCONX25 (50,100) Przedłużka rur 1 1 1 1 1
EKSCONXV80 Przedłużka rur wlotowych 1 1 1 1 1
EKSCONRVP Łącznik rzędów 1 1 1 1 1
EKRP1HBAA Płytka sterująca systemów solarnych 1 1 1 1 1
EKS164110 Przewód płyty sterującej 1 1 1 1 1
* w zależności od pokrycia dachu dobór z tabeli „ AKCESORIA MONTAŻOWE KOLEKTORÓW”
**  dobór z tabeli „ AKCESORIA MONTAŻOWE KOLEKTORÓW”
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DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 11

10 LAT RAZEM

CeNNIK 2011sysTemy GRzewCze

AKCESORIA DO ZESTAWU SOLARNEGO – ALTHeRmA LT
model opis CENA [PLN]

SYSTEMÓW NISKOTEMPERATUROWYCH

ZB
IO

R
N

IK
I

EKHWE150A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 3.590
EKHWE200A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 3.690
EKHWE300A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 4.210
EKHWET150A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 3.890
- -

EKHWS150A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 3.900
EKHWS200A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 4.030
EKHWS300A3V3 Zasobnik wody Altherma LT 4.610

SYSTEMÓW WYSOKOTEMPERATUROWYCH

ZB
IO

R
-

N
IK

I EKHWP300A Zasobnik wodny – do kolektorów słonecznych HT 7.460

EKHWP500A Zasobnik wodny – do kolektorów słonecznych HT 9.070

EL
EM

EN
TY

 
IN

ST
A

LC
JI

EKSOLHW Zestaw solarny 2.940
EKSRDS1A Zestaw pompowy 2.160
EKSR3PA Panel sterujący 1.450
EKSRCP Zestaw przyłączeniowy 850
EKSGFL Płyn solarny 20l 800
EKSCONLP Łącznik rzędów 570
EKSFLP12A Czujnik przepływu 570

EL
EM

EN
TY

 IN
ST

A
LA

C
JI

EKSRPS3 Stacja pompowa 3.160
EKSRCAP Zestaw przyłączeniowy 1.160
EKSRCRP Zestaw przyłączeniowy 1.160
-
EKSCONRVP Łącznik rzędów 390
-
EKSCON15 Połączenia rurowe 710
EKSCON20 Połączenia rurowe 850
-
EKSGB Zawór zwrotny odpływu grawitacyjnego 52
-
EKSCONX25 Przedłużka rur 440
EKSCONX50 Przedłużka rur 510
EKSCONX100 Przedłużka rur 660
-
EKSCONXV80 Przedłużka rur wlotowych 560
-
EKRP1HBAA Płytka sterująca systemów solarnych 520
EKS164110 Przewód płyty sterującej 72

UWAGI Wydajności grzewcze i chłodnicze są wielkościami orientacyjnymi, podane w oparciu o wielkości nominalne.
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sysTemy KLImATyzACyjNeCeNNIK 2011

44

Good Design Award

 URURU SARARA®

A UNIQUE COMBINATION OF HUMIDIFICATION, 
DEHUMIDIFICATION, VENTILATION AND AIR PURIFICATION 

Good temperature control is not all that is needed for a comfortable 
indoor climate. Precision control of humidity and ventilation of the 
room is essential. Thanks to the ururu sarara®, you can humidify, 
dehumidify, ventilate and purify. The unit is fi tted with fi lters 
that also fi lter dust, pollen and smoke. You can also adjust the air 
purifi cation to meet your specifi c needs. Thanks to the ventilation 
system, contaminated indoor air in a space is replaced with fresh 
outdoor air.

URURU HUMIDIFICATION: 
PLEASANT, EVEN DURING HEATING

The ururu humidifi cation system absorbs moisture from the outdoor air 
and transports it to the indoor unit, quickly and effi  ciently humidifying 
the room. Thanks to the perfect combination of humidifi cation and air 
conditioning, your room heats evenly.

SARARA DEHUMIDIFICATION:
FEEL THE DIFFERENCE!

When humidity is too high, the sarara dehumidication system ensures 
that it is lowered without changing the room temperature. That is ideal 
for you, because lower humidity means you feel more comfortable. 

 › The ideal humidity
 › Comfortable air fl ow
 › Powerful air purifi cation
 › Stylish design (good design award)
 › Energy saving and high effi  ciency: one unit of energy is 

converted into more than fi ve units of energy for cooling or 
heating

Ururu

Sarara

Temp.: 22°C Temp.: 22°C

Temp.: 25°C Temp.: 25°C

Humidity: 20%
Cold feeling

Humidity: 50%
Comfortable feeling

Humidity: 80%
Hot humid feeling

Humidity: 50%
Comfortable feeling

VENTILATION & HUMIDITY CONTROL - HEATING & COOLING

Wall Mounted Unit

HEATING & COOLING
Indoor Units

Capacity Cooling Min/Nom/Max kW
Heating Min/Nom/Max kW

Power Input Cooling Min/Nom/Max kW
Heating Min/Nom/Max kW

EER / COP Cooling / Heating
Annual energy consumption kWh
Energy Label Cooling / Heating
Dimensions Height x Width x Depth mm
Weight kg
Air fl ow rate Cooling H/M/L/SL m³/min

Heating H/M/L/SL m³/min
Colour Brushed aluminium Matt crystal white
Sound Power Cooling dBA

Heating dBA
Sound Pressure Cooling H/M/L/SO dBA

Heating H/M/L/SO dBA
Refrigerant Type R-410A
Power supply 1~ / 220-240V / 50Hz

Outdoor Unit

Dimensions Height x Width x Depth mm
Weight kg
Operation Range Cooling Min~Max °CDB

Heating Min~Max °CWB
Sound Power Cooling dBA
Sound Pressure (Low) Cooling dBA

Heating dBA
Sound Pressure (High) Cooling dBA

Heating dBA
Refrigerant Type R-410A
Piping connections Liquid (OD)/Gas/Drain mm 6.35 / 9.52 / 18.0

Piping Length Maximum m
Inst. height diff . Maximum m

Power supply

 FTXG25J -S FTXG35J -S  FTXG25J -W  FTXG35J -W

1.3 / 2.5 / 3.0 1.4 / 3.5 / 3.8 1.3 / 2.5 / 3.0 1.4 / 3.5 / 3.8
1.3 / 3.4 / 4.5 1.4 / 4.0 / 5.0 1.3 / 3.4 / 4.5 1.4 / 4.0 / 5.0

0.35 / 0.56 / 0.82 0.36 / 0.89 / 1.22 0.35 / 0.56 / 0.82 0.36 / 0.89 / 1.22
0.32 / 0.78 / 1.32 0.32 / 0.99 / 1.50 0.32 / 0.78 / 1.32 0.32 / 0.99 / 1.50

4.46 / 4.36 3.93 / 4.04 4.46 / 4.36 3.93 / 4.04
280 445 280 445

A / A
295x915x155

11
8.8 / 6.8 / 4.7 / 3.8 10.1 / 7.3 / 4.6 / 3.9  8.8 / 6.8 / 4.7 / 3.8 10.1 / 7.3 / 4.6 / 3.9
9.6 / 7.9 / 6.2 / 5.4 10.8 / 8.6 / 6.4 / 5.6 9.6 / 7.9 / 6.2 / 5.4 10.8 / 8.6 / 6.4 / 5.6

54 58 54 58
55 58 55 58

38 / 32 / 25 / 22 42 / 34 / 26 / 23 38 / 32 / 25 / 22 42 / 34 / 26 / 23
39 / 34 / 28 / 25 42 / 36 / 29 / 26 39 / 34 / 28 / 25 42 / 36 / 29 / 26

 RXG25J  RXG35J  RXG25J  RXG35J

550x765x285
34

-10~46
-15~20

61 63 61 63
43 44 43 44
44 45 44 45
46 48 46 48
47 48 47 48

20
15

1~ / 220-240V / 50Hz

4747

 FTXG-J / RXG-J

ARC466A1RXG25-35JFTXG-J

emura

Auto Cleaning Decoration Panel, New Option 
for Round Flow Cassette

DAIKIN INTRODUCES FIRST AUTO CLEANING CASSETTE TO EUROPEAN 
MARKET

Daikin launches a new decoration panel for the round fl ow cassette, 
equipped with a special fi lter, which automatically cleans itself once a 
day. All dust coming from this fi lter is stored in the indoor unit and can be 
removed with a normal vacuum cleaner. With this decoration panel energy 
and maintenance costs will be lower and comfort will be increased

HIGHER EFFICIENCY AND COMFORT FROM DAILY AUTO CLEANING OF THE 
FILTER ➔ Energy savings up to 10%

With a standard decoration panel the energy consumption of the unit 
increases slowly because dust accumulates in the fi lter. After the fi lter is 
cleaned the energy consumption is back at the level of installation.
With the auto cleaning decoration panel the fi lter is cleaned everyday 
and therefore the energy consumption remains constant, resulting in an 
energy saving up to 10% compared to yearly fi lter cleaning.

Filter is never cleaned
Filter is cleaned once a year
Filter is cleaned every day

El
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n 
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 (%
)

Accumulation of dirt in 
the fi lter causes energy 

consumption to increase

Day 1: equal energy 
consumption 

After 1 year: > 20% increase 
in energy consumption 

=> An average increase of 
10% in energy consumption 

on a yearly basis 

Operation years

96

BYCQ140CG 

0

100

120

140

0.5 1 1.5 2

EASY REMOVAL OF DUST WITH A VACUUM CLEANER WITHOUT 
OPENING THE UNIT

 › Dust is stored in dust box 
 › Emptying the dust box can be done with a vacuum cleaner
 › No rearrangement of shop interior etc to access the unit
 › Only a vacuum cleaner is required, no 

ladder or other equipment 
 › Qualifi ed personnel is not necessary
 › No manual cleaning – not required to touch the dust

LOWER MAINTENANCE COSTS THANKS TO AUTO CLEANING 
FUNCTION

 › Less time needed for fi lter maintenance
 › Less qualifi ed personnel required

0

100
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140

0.5 1 1.5 2

226

224

266

276
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Brc1e51a 

 > User friendly

 > Auto update to daylight saving time

 > Schedule timer

 > Support multiple languages

 > Built-in backup power

air cooleD chiller – eWaD-c- 

 > Wide capacity range from 619kW tot 1,858kW

 > Multiple efficiency and sound level versions

 > Unique single screw compressor

 > Best-in-class energy efficiency (EER up to 3.70 and ESEER up to 

4.63)

 > Large operation range (-18°C up to +52°C ambient temperature)

heat pump inVerter chiller – eWYD-BZ 

 > Inverter technology

 > Wide capacity range from 254kW to 583kW in cooling

 > Single screw compressor

 > Two sound versions

 > Extended operation range (down to -12°C ambient temperature)

 > Alternative to gas boilers

conVeni-pack 

 > Expands Daikin’s alternative to traditional three component 

systems for both small and large shops

 > Uses R-410A refrigerant

 > Improvement of efficiency with 10% compared to the current 

model

 > Provides increased heating, cooling and refrigeration application 

possibilities with respect to the current model 

16

There are many substances in the air you breathe such as 
allergen, bacteria, virus and tobacco smoke, which causes your 
health to suffer. Above all things, dryness is especially a big 
issue during wintertime. 
Daikin Ururu Air Purifier moisturizes the air inside your home 
and relieves the effects of dry air. Just fill the 4l tank occasionally 
and it will humidify your room with a maximum volume of 
600ml/h. 
This useful and innovative function stems from the 
incorporation of a slim line water tank and combined water 
wheel and vaporisation filter assembly.

 › Humidification thanks to the slim water tank

 › Air purification

Humidification and air purification in one

MCK75JVM-K
MODEL MCK75JVM-K

Type Humidifying air purifier
Power supply 1~/220-240/220-230V/50/60Hz
Dimensions Height x Width x Depth mm 590x395x268

Colour Black (Panel colour: silver)
Weight kg 11
Dust collecting method Plasma ionizer + Electrostatic dust collection filter
Deodorising method Flash streamer + Titanium apatite photocatalytic filter + Deodorising catalyst
Air filter Polypropylene net with catechin
air purifying operation Turbo h m l silent
Power input kW
Sound pressure level (1) dBA
Air flow rate m3/h
Applicable room area (2) m2 46
humidifying operation Turbo h m l silent
Power input kW
Sound pressure level (1) dBA
Air flow rate m3/h
Humidification (3) ml/h
Water tank capacity l

MCK75JVM-K
URURU AIR PURIFIER

(1) Sound pressure levels are the average of values measured at 1m away from the front, left, right and top of the unit. (This is equal to the value in an anechoic chamber)
(2) The applicable room area is appropriate when the unit is operating in turbo mode. Applicable room area indicates the space where a certain amount of dust particles can be removed in 30 minutes. 
(3) Humidification amount changes in accordance with indoor and outdoor temperature and humidity. Measurement condition: 20°C in temperature, 30% in humidity.

Daikin has already received great praise for its air purifiers: the Daikin 

TüV award confirms the efficiency of this unit.

0.081 0.035 0.018 0.011 0.008
50 43 36 26 17

450 330 240 150 60
46

0.084 0.037 0.020 0.013 0.012
50 43 36 26 23

450 330 240 150 120
600 470 370 290 240

4

 › Connectable to VRV® heat recovery and heat pump
 › VRV® is among the fi rst DX systems suitable for connection to air curtains
 › A payback period of less then 1.5 years compared 

to installing an electric air curtain
 › Provides virtually free air curtain heating via recovered 

heat from indoor units in cooling mode1

 › Easy and quick to install at reduced costs since no additional 
water systems, boilers and gas connections are required

 › All year round comfort ensured by the constant discharge 
velocity and adjustable jet airfl ow width (European patent)

 › Maximum energy effi  ciency stemming from almost 
zero down fl ow turbulence, optimised air fl ow and the 
application of advanced discharge rectifi er technology

 › Around 85% air separation effi  ciency, greatly reducing both 
heat loss and required indoor unit heating capacity

Biddle Comfort Air Curtain

Small Medium
INDOOR UNITS

Heating capacity2 kW
Delta T2 Inlet = room temperature K
Power input (50Hz) Fan only/Heating kW
Maximum door width m

Maximum door height Favorable/Normal/
Unfavorable conditions m

Dimensions Height Unit F/C/R mm
Width Unit F/C/R mm
Depth Unit F/C/R mm

Weight Unit F/C/R kg R-410A
Casing Colour
Fan - Air fl ow rate - Heating2 m³/h
Refrigerant Type R-410A
Sound pressure - Heating2 dBA
Piping connections Liquid (OD) / Gas mm
Power Supply 1~/230V/50Hz

Large XLarge
INDOOR UNITS

Heating capacity2 kW
Delta T2 Inlet = room temperature K
Power input (50Hz) Fan only/Heating kW
Maximum door width m

Maximum door height Favorable/Normal/
Unfavorable conditions m

Dimensions Height Unit F/C/R mm
Width Unit F/C/R mm
Depth Unit F/C/R mm

Weight Unit F/C/R kg R-410A
Casing Colour
Fan - Air fl ow rate - Heating2 m³/h
Refrigerant Type R-410A
Sound pressure - Heating2 dBA
Piping connections Liquid (OD) / Gas mm
Power Supply 1~/230V/50Hz
1 in case of connection to a VRV® heat recovery outdoor unit
2 values measured at speed 4, installation level B 
F: Freehanging model, C: Cassette model, R: Recessed model

BiDDLE COMfORT AiR CuRTAiN (CA)

NETWORK SOLuTiON VRV®

CAVS100DK80*BC/*SC CAVS150DK80*BC/*SC CAVS200DK100*BC/*SC CAVS250DK140*BC/*SC CAVM100DK80*BC/*SC CAVM150DK80*BC/*SC CAVM200DK100*BC/*SC CAVM250DK140*BC/*SC

6.0 7.5 9.7 13.3 7.7 9.4 12.1 16.8
20 17 16 18 15 14 16

0.20 0.30 0.40 0.50 0.28 0.42 0.56 0.70
1.0 1.5 2.0 2.5 1.0 1.5 2.0 2.5

2.4 / 2.2 / - 2.8 / 2.5 / 2.2

270
1,123 / 1,000 / 1,048 1,623 / 1,500 / 1,548 2,123 / 2,000 / 2,048 2,623 / 2,500 / 2,548 1,123 / 1,000 / 1,048 1,623 / 1,500 / 1,548 2,123 / 2,000 / 2,048 2,623 / 2,500 / 2,548

590 / 821 / 561
61 / 59 / 61 73 / 83 / 88 89 / 102 / 108 101 / 129 / 137 66 / 68 / 66 79 / 88 / 93 97 / 111 / 117 119 / 136 / 144

BC:RAL9010 / SC:RAL 9006
880 1,310 1,750 2,190 1,230 1,840 2,450 3,060

42 44 45 46 45 47 48 49
9.52 / 16.0

CAVL100DK125*BC/*SC CAVL150DK200*BC/*SC CAVL200DK250*BC/*SC CAVL250DK250*BC/*SC CAVXL100DK125*BC/*SC CAVXL150DK200*BC/*SC CAVXL200DK250*BC/*SC CAVXL250DK250*BC/*SC

12.5 18.8 24.0 25.8 14.7 22.0 27.8 29.6
17 16 14 15 12

0.75 1.13 1.50 1.88 1.40 2.10 2.80 3.50
1.0 1.5 2.0 2.5 1.0 1.5 2.0 2.5

3.3 / 3.0 / 2.5 3.8 / 3.5 / 3.5

370
1,123 / 1,000 / 1,048 1,623 / 1,500 / 1,548 2,123 / 2,000 / 2,048 2,623 / 2,500 / 2,548 1,123 / 1,000 / 1,048 1,623 / 1,500 / 1,548 2,123 / 2,000 / 2,048 2,623 / 2,500 / 2,548

774 / 1,105 / 745
83 / 81 / 83 108 / 118 / 141 137 / 151 / 155 166 / 190 / 196 69 / 84 / 86 102 / 123 / 146 130 / 160 / 164 162 / 198 / 204

BC:RAL9010 / SC:RAL 9006
1,730 2,600 3,470 4,340 2,800 4,190 5,590 6,990

51 53 54 55 56 58 59 60
9.52 / 16.0 9.52 / 19.0 9.52 / 22.0 9.52 / 22.0 9.52 / 16.0 9.52 / 19.0 9.52 / 22

185

CAVS/M/L/XL-DK-F/C/R

CAVM150DK80FSC

S M L XL S M L XL M L XL

 › Connectable to ERQ heat pump
 › ERQ is among the first DX systems suitable for connection to air curtains
 › A payback period of less then 1.5 years compared 

to installing an electric air curtain
 › Easy and quick to install at reduced costs since no additional 

water systems, boilers and gas connections are required
 › Maximum energy efficiency stemming from almost 

zero down flow turbulence, optimised air flow and the 
application of advanced discharge rectifier technology

 › Around 85% air separation efficiency, greatly reducing both 
heat loss and required indoor unit heating capacity

Biddle Standard Air Curtain

ERQ

SEPARATE SYSTEM fOR hEATiNG OR COOLiNG

BiDDLE STANDARD AiR CuRTAiN (CY)

Small Medium
INDOOR UNITS

Heating capacity1 kW
Delta T1 Inlet = room temperature K
Power input (50Hz) Fan only/Heating kW
Maximum door width m

Maximum door height Favorable/Normal/
Unfavorable conditions m

Dimensions HxWxD Unit F mm
Unit C mm
Unit R mm

Weight Unit F/C/R kg R-410A
Casing Colour
Fan - Air flow rate - Heating1 m³/h
Refrigerant Type R-410A
Sound pressure - Heating1 dBA
Piping connections Liquid (OD) / Gas mm
Power Supply 1~/230V/50Hz

Large
INDOOR UNITS

Heating capacity1 kW
Delta T1 Inlet = room temperature K
Power input (50Hz) Fan only/Heating kW
Maximum door width m

Maximum door height Favorable/Normal/
Unfavorable conditions m

Dimensions HxWxD Unit F mm
Unit C mm
Unit R mm

Weight Unit F/C/R kg R-410A
Casing Colour
Fan - Air flow rate - Heating1 m³/h
Refrigerant Type R-410A
Sound pressure - Heating1 dBA
Piping connections Liquid (OD) / Gas mm
Power Supply 1~/230V/50Hz
1 values measured at speed 3, installation level B 
F: Freehanging model, C: Cassette model, R: Recessed model

CYQS150DK80*BN/*SN CYQS200DK100*BN/*SN CYQS250DK140*BN/*SN CYQM100DK80*BN/*SN CYQM150DK80*BN/*SN CYQM200DK100*BN/*SN CYQM250DK140*BN/*SN

9.0 11.6 16.2 9.2 11.0 13.4 19.9
15 15 16 17 14 13 15

0.35 0.46 0.58 0.37 0.56 0.75 0.94
1.5 2.0 2.5 1.0 1.5 2.0 2.5

2.30 / 2.15 / 2.00 2.50 / 2.40 / 2.30

270x1,500x590 270x2,000x590 270x2,500x590 270x1,000x590 270x1,500x590 270x2,000x590 270x2,500x590
270x1,500x821 270x2,000x821 270x2,500x821 270x1,000x821 270x1,500x821 270x2,000x821 270x2,500x821
270x1,548x561 270x2,048x561 270x2,548x561 270x1,048x561 270x1,548x561 270x2,048x561 270x2,548x561

66/ 83 / 88 83 / 102 / 108 107 / 129 / 137 57 / 68 / 66 73 / 88 /93 94 / 111 / 117 108 / 136 / 144
BN:RAL9010 / SN:RAL 9006

1,746 2,328 2,910 1,605 2,408 3,210 4,013

49 50 51 50 51 53 54
9.52 / 16.0 9.52 / 19.0 9.52 / 16.0 9.52 / 19.0

CYQL100DK125*BN/*SN CYQL150DK200*BN/*SN CYQL200DK250*BN/*SN CYQL250DK250*BN/*SN

15.6 23.3 29.4 31.1
15 15 14 12

0.75 1.13 1.50 1.88
1.0 1.5 2.0 2.5

3.00 / 2.75 / 2.5

370x1,000x774 370x1,500x774 370x2,000x774 370x2,500x774
370x1,000x1,105 370x1,500x1,105 370x2,000x1,105 370x2,500x1,105
370x1,048x745 370x1,548x745 370x2,048x745 370x2,548x745

76 / 81 / 83 100 / 118 / 141 126 / 151 / 155 157 / 190 / 196
BN:RAL9010 / SN:RAL 9006

3,100 4,650 6,200 7,750

53 54 56 57
9.52 / 16.0 9.52 / 19.0 9.52 / 22.0 9.52 / 22.0

186

CYQS/M/L-DK-F/C/R

CYQM150DK80FSN

AGREGATY
SKRAPLAJĄCE

STEROWNIK PRZEWODOWY
BRC1E51A

KASETA
SAMOCZYSZCZĄCA

WYJĄTKOWA FUNKCJA I FORMA

OCZYSZCZACZ 
POWIETRZA 
URURU

UNIKALNY PANEL RADIACYJNY
 NATURALNY OBIEG POWIETRZA
  PEŁEN KOMFORT

PEŁEN KOMFORT
 TEMPERATURA
  WILGOTNOŚĆ

KURTYNY 
POWIETRZNE

SYSTEMY ZINTEGROWANE

SYSTEMY SPLIT I SKY AIR

cennik_2011   12 3/15/11   12:16:51 PM



DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 13

10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNe CeNNIK 2011
TYPOSZEREG PRODUKTÓW KLIMATYZACYJNYCH 

rodzaj seria model Klasa/ wielkość 20 25 28 35 40 42 50 52 60 68 71 80 90 100 125 140 200 250
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N
E

EMURA FTXG–J  / RXG-K

URURU SARARA FTXR-E  /  RXR-E

COLD REGION FTXL-G  /  RXL-G

PROFESSIONAL
FTXS-J/G / RKS-J/F            

………       / RXS-J/F

COMFORT FTX-J/G / RX-J/G

EASY INWERTER FTXN-K  /  RXN-K

KANAŁOWE FDXS-E/C / RXS-J/F

S
ZA

FA NEXURA FVXG-K  /  RXG-K

PODŁOGOWE FVXS-F  /  RXS-J

FLEXI FLXS-B  /  RXS-J

M
U

LT
I

ZE
W

N

URURU MULTI MXU-G

MULTI SPLIT
MKS-E/F/G

MXS-E/F/G/H

rodzaj seria model Klasa/ wielkość 20 25 28 35 40 42 50 52 60 68 71 80 90 100 125 140 200 250

SK
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 –
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W
Y 
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S
E
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N

O
W

E

SEASONAL SMART
                  FCQG - E RZQG - L 

FCQH – D8
RZQ
RZQS

FCQ – C8

RKS
RXS
RZQ
RZQS
RR-B

FFQ -BV
RKS 
RXS

P
O

D
S

TR
O

P
O

W
E

SEASONAL SMART 
              FHQG - C RZQG – L

FHQ – B

RKS 
RXS
RZQ
RZQS
RR-B

FUQ - B
RZQ
RR

NAŚCIENNE
            FAQ - B

RZQ
RZQS
RR

SZAFY
            FVQ - B RZQS-D

K
A

N
A

ŁO
W

E

FBQ - C

RKS 
RXS
RZQ
RZQS
RR-B

FDQ-B

RZQ
RZQS
RZQ-C

RR

S
IE

S
TA

 S
K

Y 
A

IR

KASETONOWE  
                 ACQ - A

AZQS – AV zdjęcie 
niedostępneAZQS – AW

KANAŁOWE 
                 ABQ - A

AZQS – AV zdjęcie 
niedostępneAZQS – AW

PODSTROPOWE
                 AHQ - A

AZQS – AV zdjęcie 
niedostępneAZQS – AW

rodzaj seria Model Klasa/ wielkość 20 25 28 35 40 42 50 52 60 68 71 80 90 100 125 140 200 250
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COMMERCIAL 
MULTI CMSQ-A

SUPER INWERTER     RZQ-C

AGREGAT 
SKRAPLAJĄCY ERQ

Kombinacje dostępne w wykonaniu POMPA CIEPŁA (H/P) - grzewczo-chłodzące  Kombinacje dostępne w wykonaniu TYLKO CHŁODZĄCYM  (C/O)
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seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA NAŚCIENNE – sPLIT  H/P
FTXG25J-S Jednostka wewnętrzna naścienna srebrna 22 ~ 39 2.680
RXG25K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 43 ~ 47 3.390
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 6.070
FTXG25J-W Jednostka wewnętrzna naścienna biała 22 ~ 39 2.230
RXG25K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 43 ~ 47 3.390
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 5.620
FTXG35J-S Jednostka wewnętrzna naścienna srebrna 23 ~ 42 3.160
RXG35K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,0 44 ~ 48 4.400
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 7.560
FTXG35J-W Jednostka wewnętrzna naścienna biała 23 ~ 42 2.630
RXG35K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,0 44 ~ 48 4.400
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 7.030
FTXG50J-S Jednostka wewnętrzna naścienna biała 32 ~ 45 4.100
RXG50K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 44 ~ 48 7.030
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 11.130
FTXG50J-W Jednostka wewnętrzna naścienna biała 32 ~ 45 3.420
RXG50K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 44 ~ 48 7.030
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 10.450

sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA NAŚCIENNE – eAsy INweRTeR

EA
SY

 IN
W

ER
TE

R

FTXN25K Jednostka wewnętrzna naścienna 1.250
RXN25K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 2,8 40 ~ 48 1.450
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB B/B 2.700
FTXN35K Jednostka wewnętrzna naścienna 1.350
RXN35K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,2 3,5 41 ~ 50 1.650
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB B/B 3.000
FTXN50K Jednostka wewnętrzna naścienna 1.750
RXN50K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,5 42 ~ 51 2.150
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB A/B 3.900
FTXN60K Jednostka wewnętrzna naścienna 1.900
RXN60K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 6,0 6,3 44 ~ 52 2.600
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB B/B 4.500

sterownik bezprzewodowy w standardzie

FTXR28E Jednostka wewnętrzna naścienna 23 ~ 39 2.830
RXR28E Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,8 3,6 46 4.750
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~43 CDB -20~18 CDB A/A 7.580
FTXR42E Jednostka wewnętrzna naścienna 24 ~ 42 3.340
RXR42E Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 4,2 5,1  48 6.460
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~43 CDB -20~18 CDB A/A 9.800
FTXR50E Jednostka wewnętrzna naścienna 26 ~ 44 3.560
RXR50E Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 6,0 48 ~ 50 6.920
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~43 CDB -20~18 CDB A/A 10.480

sterownik bezprzewodowy w standardzie

C
O

LD
 R

EG
IO

N

FTXL20G Jednostka wewnętrzna naścienna 23 ~ 42 2.000
RXL20G Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,0 2,7 44 ~ 48 3.250
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -20~20 CDB A/A 5.250
FTXL25G Jednostka wewnętrzna naścienna 30 ~ 42 2.100
RXL25G Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 44 ~ 48 3.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -20~20 CDB A/A 5.520
FTXL35G Jednostka wewnętrzna naścienna 31 ~ 44 2.630
RXL35G Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,0 44 ~ 48 4.270
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -20~20 CDB A/A 6.900

sterownik bezprzewodowy w standardzie
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNe CeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA NAŚCIENNE – sPLIT  H/P     
PR

O
FE

SS
IO

N
A

L 
H

/P

FTXS20J Jednostka wewnętrzna naścienna 22 ~ 38 1.740
RXS20J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,0 2,7 43 ~ 47 2.830
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 4.570
FTXS25J Jednostka wewnętrzna naścienna 22 ~ 38 1.830
RXS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 43 ~ 47 2.980
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 4.810
FTXS35J Jednostka wewnętrzna naścienna 23 ~ 42 2.290
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,0 44~ 48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 6.000
FTXS42J Jednostka wewnętrzna naścienna 30  ~ 42 2.840
RXS42J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 4,2 5,4 44~ 48 3.880
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 6.720
FTXS50J Jednostka wewnętrzna naścienna 31 ~ 44 3.120
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 44~ 48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18 CDB A/A 7.130
FTXS60G Jednostka wewnętrzna naścienna 32 ~ 45 3.800
RXS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 6,0 7,0 46 ~ 49 5.180
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/B 8.980
FTXS71G Jednostka wewnętrzna naścienna 34~ 46 4.130
RXS71F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,2 49~ 52 7.100
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/C 11.230

sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA NAŚCIENNE – sPLIT  C/O     

PR
O

FF
ES

SI
O

N
A

L 
C

/O

FTXS20J Jednostka wewnętrzna naścienna 22 ~ 38 1.740
RKS20J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 2,0 - 46 2.360
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 4.100
FTXS25J Jednostka wewnętrzna naścienna 22 ~ 38 1.830
RKS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 2,5 - 46 2.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 4.300
FTXS35J Jednostka wewnętrzna naścienna 23 ~ 42 2.290
RKS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 3,5 - 48 3.140
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 5.430
FTXS42J Jednostka wewnętrzna naścienna 30 ~ 42 2.840
RKS42J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 4,2 - 48 3.220
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 6.060
FTXS50J Jednostka wewnętrzna naścienna 31 ~ 44 3.120
RKS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,0 - 48 3.320
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 6.440
FTXS60G Jednostka wewnętrzna naścienna 32 ~ 45 3.800
RKS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 6,0 - 49 4.500
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 8.300
FTXS71G Jednostka wewnętrzna naścienna 34~ 46 4.130
RKS71F Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 53 6.170
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 10.300

sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA NAŚCIENNE – COmFORT   

C
O

M
FO

R
T

FTX20JV Jednostka wewnętrzna naścienna 22 ~ 39 1.730
RX20JV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,0 2,5 46 ~ 47 1.950
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB A/A 3.680
FTX25JV Jednostka wewnętrzna naścienna 22 ~ 40 1.810
RX25JV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 2,8 46 ~ 47 2.050
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB A/A 3.860
FTX35JV Jednostka wewnętrzna naścienna 23~ 41 2.130
RX35JV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,3 3,5 48 2.700
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: 10~46 CDB -15~20 CDB A/A 4.830
FTX50GV Jednostka wewnętrzna naścienna 31~ 42 2.740
RX50GV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 44 ~ 48 3.770
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/A 6.510
FTX60GV Jednostka wewnętrzna naścienna 32~ 45 3.460
RX60GV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 6,0 7,0 46 ~ 49 4.750
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/B 8.210
FTX71GV Jednostka wewnętrzna naścienna 34~ 46 3.720
RX71GV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,2 49 ~ 52 6.610
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/C 10.330

sterownik bezprzewodowy w standardzie
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16 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNeCeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA NAŚCIENNE   FAQ  – sKy AIR

C
O

M
FO

R
T 

N
W

ER
TE

R

FAQ71B Jednostka wewnętrzna naścienna 37 ~43 5.330
RZQS71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 47 7.450
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/C 13.080
FAQ100B Jednostka wewnętrzna naścienna 41 ~45 6.090
RZQS100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 49 9.580
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/C 15.970

SE
ZO

N
A

L
IN

W
ER

TE
R

FAQ71B Jednostka wewnętrzna naścienna 37 ~43 5.330
RZQ71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 50 8.590
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/B 14.220
FAQ100B Jednostka wewnętrzna naścienna 41 ~45 6.090
RZQ100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 52 10.470
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/B 16.860
FAQ100B Jednostka wewnętrzna naścienna 41 ~45 6.090
RZQ100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 52 10.160
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/C 16.550

URZĄDZENIA NAŚCIENNE   FAQ  – sKy AIR                                                               ON - OFF

O
N

-O
FF

FAQ71B Jednostka wewnętrzna naścienna 37 ~43 5.330
RR71BV Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 

CDB C 11.800
FAQ71B Jednostka wewnętrzna naścienna 37 ~43 5.330
RR71BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 

CDB C 11.800
FAQ100B Jednostka wewnętrzna naścienna 41 ~45 6.090
RR100BV Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 

CDB C 14.170
FAQ100B Jednostka wewnętrzna naścienna 41 ~45 6.090
RR100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 

CDB C 14.170

AKCESORIA dla modeli FAQ

BRC7E618 Zdalny sterownik bezprzewodowy do FAQ71B 700
BRC7C510 Zdalny sterownik bezprzewodowy do FAQ100B 700
K-KDU572EVE Opcjonalna pompka skroplin 1.350
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNe CeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA PODŁOGOWE  FVXG – sPLIT  H/P     
FVXG25K Jednostka wewnętrzna naścienna 2.460
RXG25K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 43 ~ 47 A/A 3.390
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB 5.850
FVXG35K Jednostka wewnętrzna naścienna 2.900
RXG35K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,5 44 ~ 48 A/A 4.400
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB 7.300
FVXG50K Jednostka wewnętrzna naścienna 4.120
RXG50K Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 44 ~ 48 A/A 7.030
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB 11.150

sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA PODŁOGOWE   FVXs  – sPLIT  

H
/P

FVXS25F Jednostka wewnętrzna szafkowa 23 ~38 1.970
RXS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 47 2.980
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 

CDB -15~20 CDB A/A 4.950
FVXS35F Jednostka wewnętrzna szafkowa 24 ~39 2.310
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,5 48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 

CDB -15~20 CDB A/A 6.020
FVXS50F Jednostka wewnętrzna szafkowa 32 ~45 3.300
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 

CDB -15~20CDB A/A 7.310
sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA PODŁOGOWE  FVQ - sKy AIR     

C
O

M
FO

R
T 

IN
W

ER
TE

R

FVQ71B Jednostka wewnętrzna szafkowa 36 ~46 6.090
RZQS71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 51 7.450
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/C 13.540
FVQ100B Jednostka wewnętrzna szafkowa 42 ~48 6.880
RZQS100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 55 9.580
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/C 16.460
FVQ125B Jednostka wewnętrzna szafkowa 44 ~50 7.270
RZQS125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 53 10.240
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/C 17.510

sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA FLEXI  FLXs   – sPLIT 

H
/P

FLXS25B Jednostka wewnętrzna flexi 28 ~37 2.170
RXS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,4 47 2.980
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 5.150
FLXS35B Jednostka wewnętrzna flexi 29 ~39 2.560
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,5 4,0 48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/C 6.270
FLXS50B Jednostka wewnętrzna flexi 33 ~47 3.640
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 4,9 6,1 48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18CDB C/C 7.650

sterownik bezprzewodowy w standardzie

URZĄDZENIA KANAŁOWE   FDXs   – sPLIT  

H
/P

FDXS25E Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~35 2.080
RXS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,4 3,2 43 ~47 2.980
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 5.060
FDXS35E Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~35 2.450
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,4 4,0 44 ~48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/C 6.160
FDXS50C Jednostka wewnętrzna kanałowa 31 ~37 3.480
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,8 44 ~48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18CDB B/D 7.490
FDXS60C Jednostka wewnętrzna kanałowa 32 ~38 4.290
RXS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 6,0 7,0 46 ~49 5.180
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18CDB C/D 9.470

sterownik bezprzewodowy w standardzie
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNeCeNNIK 2011

URZĄDZENIA KASETONOWE CZTEROSTRONNE ACQ - sIesTA sKy AIR
SI

ES
TA

 S
K

Y 
A

IR

ACQ71A Jednostka wewnętrzna naścienna 35~41

C
EN

Y 
N

IE
D

O
ST

ĘP
N

E 
W

 M
O

M
EN

C
IE

 P
U

B
LI

K
A

C
JIAZQS71AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,4 8,3 48~50

Panel dekoracyjny + sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A
ACQ100A Jednostka wewnętrzna naścienna 38~44

AZQS100AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,2 11,9 50~52

Panel dekoracyjny + sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A
ACQ100A Jednostka wewnętrzna naścienna 38~44

AZQS100AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 49~51

Panel dekoracyjny + sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *
ACQ125A Jednostka wewnętrzna naścienna 43~47

AZQS125AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 13,0 14,1 51~53

Panel dekoracyjny + sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A
ACQ125A Jednostka wewnętrzna naścienna 43~47

AZQS125AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 50~52

Panel dekoracyjny + sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *

* - dane techniczne niedostępne w momencie publikacji

** - szczegółowa specyfikacja akcesoriów niedostępna w momencie publikacji

Informacje wstępne – produkty dostępne w drugiej połowie 2011 r.

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNe CeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA KASETONOWE  CZTEROSTRONNE  FFQ –sKy AIR
C

/O

FFQ25BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 25 ~30 2.600
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 2,5 - 47 2.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C A 6.770
FFQ35BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 25 ~32 2.800
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 3,4 - 48 3.140
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C B 7.640
FFQ50BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 27 ~36 2.810
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 4,7 - 48 3.320
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C D 7.830
FFQ60BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 32 ~41 3.010
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,8 - 49 4.500
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10 ~ +45 °C C 9.210

H
/P

FFQ25BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 25 ~30 2.600
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS25J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 2,5 3,2 47 2.980
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 7.280
FFQ35BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 25 ~32 2.800
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,4 4,0 48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/C 8.210
FFQ50BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 27 ~36 2.810
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 4,7 5,5 48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18CDB D/D 8.520
FFQ60BV Jednostka wewnętrzna szafkowa 32 ~41 3.010
BYFQ60B Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,8 7,0 49 5.180
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18CDB C/D 9.890

AKCESORIA dla modeli FFQ

FF
Q

BRC1E51A Uniwersalny sterownik przewodowy 500
BRC7E530 Zdalny sterownik bezprzewodowy dla urządzeń typu pompa ciepła 790
BRC7E531 Zdalny sterownik bezprzewodowy dla urządzeń tylko chłodzących 790
KDDQ44XA60 Opcja powietrza świeżego 580
KDBHQ44BA60 Zaślepka wylotu powietrza 520
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNeCeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA KASETONOWE OBWODOWE  FCQ  - sKy AIR

IN
W

ER
TE

R
 H

/P

FCQ35C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 2.800
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,4 4,2 44 ~48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 8.210
FCQ50C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 2.810
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 6,0 44 ~48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18 CDB A/A 8.520
FCQ60C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 33 3.010
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,7 7,0 46 ~ 49 5.180
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 9.890

C
O

M
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R
T 
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W

ER
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FCQ71C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 34 3.500
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 47 ~ 51 7.450
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB B/B 12.650
FCQ100C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 32 ~ 37 4.690
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 49 ~ 55 9.580
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB B/B 15.970
FCQ125C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 41 5.650
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 50 ~ 53 10.240
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB B/B 17.590
FCQ140C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 42 6.210
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS140DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 50 ~ 54 11.260
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB D/C 19.170

SE
A

SO
N

A
L 

IN
W

ER
TE

R

FCQ71C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 34 3.500
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 43 ~ 50 8.590
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 13.790
FCQ100C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 32 ~ 37 4.690
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 16.860
FCQ100C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 41 4.690
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.160
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/B 16.550
FCQ125C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 41 5.650
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 46 ~ 53 11.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 18.770
FCQ125C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 41 5.650
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.080
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/C 18.430
FCQ140C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 42 6.210
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ140DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 46 ~ 53 12.560
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB D/C 20.470
FCQ140C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35 ~ 42 6.210
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ140BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 45 ~ 52 12.190
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB D/D 20.100
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNe CeNNIK 2011

URZĄDZENIA KASETONOWE OBWODOWE  FCQ  - sKy AIR
PR

O
FF

ES
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R
  C

/O FCQ35C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 2.800
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 3,4 - 48 3.140
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB A 7.640
FCQ50C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 2.810
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,0 - 48 3.320
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB B 7.830
FCQ60C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 33 3.010
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,7 - 49 4.500
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB C 9.210

O
N

-O
FF

  C
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Q

FCQ71C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 3.500
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR71BV3 Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 46 CDB D 11.370
FCQ71C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 3.500
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR71BW1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 46 CDB D 11.370
FCQ100C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 4.690
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR100BV3 Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 46 CDB D 14.170
FCQ100C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 4.690
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR100BW1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 46 CDB C 14.170
FCQ125C8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 27 ~ 31 5.650
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR125BW1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 12,5 - 53 8.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 46 CDB D 15.820

AKCESORIA dla modeli FCQ

FC
Q

BYCQ140CW Panel dekoracyjny – biały (RAL 9010) 1.450
BYCQ140CG Panel dekoracyjny kasety samoczyszczącej - biały (RAL 9010) 2.500
BRC1E51A Uniwersalny sterownik przewodowy 500
BRC7F532F Zdalny sterownik bezprzewodowy (niedostępny z panelem BYCQ140CG) 770
KDDQ55C140 -1 Opcja powietrza świeżego (niedostępny z panelem BYCQ140CG)   - w komplecie z KDDQ55C140 -2 1.110
KDDQ55C140 -2 Opcja powietrza świeżego (niedostępny z panelem BYCQ140CG)   - w komplecie z KDDQ55C140 -1 710
KDBHQ55C140 Zaślepka wlotu powietrza 355

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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sysTemy KLImATyzACyjNeCeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA KASETONOWE OBWODOWE  FCQH  - sKy AIR
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FCQH71D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 36 4.240
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 47 ~ 51 7.450

Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 13.390

FCQH100D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 32 ~ 45 6.060
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 49 ~ 55 9.580

Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 17.340

FCQH125D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 36 ~ 45 6.980
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 50 ~ 53 10.240

Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 18.920

FCQH140D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 38 ~ 45 7.680
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS140DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 50 ~ 54 11.260

Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB B/B 20.640

URZĄDZENIA KASETONOWE OBWODOWE FCQH   - sKy AIR
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FCQH71D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 36 4.240
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 43 ~ 50 8.590
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 14.530
FCQH100D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 32 ~ 45 6.060
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 18.230
FCQH100D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 32 ~ 45 6.060
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.160
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 17.920
FCQH125D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 36 ~ 45 6.980
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 46 ~ 53 11.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 20.100
FCQH125D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 36 ~ 45 6.980
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.080
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 19.760
FCQH140D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 38 ~ 45 7.680
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ140DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 46 ~ 53 12.560
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/B 21.940
FCQH140D8 Jednostka wewnętrzna kasetonowa 38 ~ 45 7.680
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ140BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 45 ~ 52 12.190
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/B 21.570
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seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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FCQG71E Jednostka wewnętrzna kasetonowa 29~36 4.450
BYCP125B Panel dekoracyjny 1.500
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG71LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 48~50 10.740
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 50 CDB -20 ~ 15.5 

CDB A/A 17.190
FCQG100E Jednostka wewnętrzna kasetonowa 33~44 6.370
BYCP125B Panel dekoracyjny 1.500
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG100LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 50~52 13.090
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 50 CDB -20 ~ 15.5 

CDB A/A 21.460
FCQG125E Jednostka wewnętrzna kasetonowa 35~45 7.330
BYCP125B Panel dekoracyjny 1.500
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG125LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 51~53 14.280
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 50 CDB -20 ~ 15.5 

CDB A/A 23.610
FCQG140E Jednostka wewnętrzna kasetonowa 37~45 8.060
BYCP125B Panel dekoracyjny 1.500
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG140LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 51~53 15.700
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15 ~ 50 CDB -20 ~ 15.5 

CDB A/A 25.760

AKCESORIA dla modeli FCQG
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300

URZĄDZENIA KASETONOWE PODSTROPOWE  FHQG - sKy AIR 
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R FHQG71C Jednostka wewnętrzna kasetonowa 28 ~ 36 5.550
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG71LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 47 ~ 51 10.740
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 16.790
FHQG100C Jednostka wewnętrzna kasetonowa 32 ~ 45 6.240
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG100LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 49 ~ 55 13.090
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 19.830
FHQG125C Jednostka wewnętrzna kasetonowa 36 ~ 45 6.860
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG125LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 50 ~ 53 14.280
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 21.640
FHQG140C Jednostka wewnętrzna kasetonowa 38 ~ 45 7.550
BRC1E51A Sterownik przewodowy 500
RZQG140LV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 50 ~ 54 15.700
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB B/B 23.750

AKCESORIA dla modeli FCQG
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
BRC7G63 Sterownik bezprzewodowy *

* CENA NIEDOSTĘPNA W MOMENCIE PUBLIKACJI
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seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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FUQ71B Jednostka wewnętrzna podstropowa 35 ~ 40 5.960
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 43 ~ 50 8.590
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/B 14.850
FUQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 38 ~ 43 7.210
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/C 17.980
FUQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 38 ~ 43 7.210
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.160
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/B 17.670
FUQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 7.980
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/C 19.700
FUQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 7.980
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.080
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/C 19.360
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FUQ71B Jednostka wewnętrzna podstropowa 35 ~ 40 5.960
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR71B V / W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 12.430
FUQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 38 ~ 43 7.210
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR100B V / W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 15.290
FUQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 7.980
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR125B V / W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 12,5 - 53 8.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 16.750

AKCESORIA dla modeli FUQ
BRC7C528 Zdalny sterownik bezprzewodowy 1.230

URZĄDZENIA KASETONOWE PODSTROPOWE  AHQ – sIesTA sKy AIR
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AHQ71A Jednostka wewnętrzna naścienna 47~51
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AZQS71AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,6 8,1 48~50
Sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB C/D
AHQ100A Jednostka wewnętrzna naścienna 45~51
AZQS100AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 9,7 11,4 50~52
Sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB C/C
AHQ100A Jednostka wewnętrzna naścienna 45~51
AZQS100AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 49~51
Sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *
AHQ125A Jednostka wewnętrzna naścienna 49~52
AZQS125AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,6 15,4 51~53
Sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB C/C
AHQ125A Jednostka wewnętrzna naścienna 49~52
AZQS125AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 50~52
Sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *
AHQ140A Jednostka wewnętrzna naścienna 46~56
AZQS140AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 13,5 16,6 51~53
Sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB D/A
AHQ140A Jednostka wewnętrzna naścienna 46~56
AZQS140AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 50~52
Sterownik **
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *

* - dane techniczne niedostępne w momencie publikacji

** - szczegółowa specyfikacja akcesoriów niedostępna w momencie publikacji

Informacje wstępne – produkty dostępne w drugiej połowie 2011 r. 
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNe CeNNIK 2011

URZĄDZENIA KASETONOWE PODSTROPOWE  FHQ - sKy AIR
IN

W
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R

 C
/O

FHQ35B Jednostka wewnętrzna podstropowa 32 ~37 3.000
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 3,4 - 48 3.140
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB A 6.440
FHQ50B Jednostka wewnętrzna podstropowa 33 ~38 3.070
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,0 - 48 3.320
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB D 6.690
FHQ60B Jednostka wewnętrzna podstropowa 33 ~39 3.510
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,7 - 49 4.500
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB D 8.310
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FHQ35B Jednostka wewnętrzna podstropowa 32 ~37 3.000
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,4 4,0 44 ~48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 7.010
FHQ50B Jednostka wewnętrzna podstropowa 33 ~38 3.070
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 6,0 44 ~48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB D/D 7.380
FHQ60B Jednostka wewnętrzna podstropowa 33 ~39 3.510
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,7 7,2 46 ~49 5.180
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB D/D 8.990
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FHQ71B Jednostka wewnętrzna podstropowa 35 ~ 39 5.290
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 47 ~ 51 7.450
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/D 13.040
FHQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 37 ~ 42 5.950
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 49~ 55 9.580
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/D 15.830
FHQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 6.530
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 49 ~ 53 10.240
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB D/D 17.070
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FHQ71B Jednostka wewnętrzna podstropowa 35 ~ 39 5.290
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 43 ~ 50 8.590
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/D 14.180
FHQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 37 ~ 42 5.950
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/C 16.720
FHQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 37 ~ 42 5.950
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.160
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB C/D 16.410
FHQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 6.530
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB C/C 18.250
FHQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 6.530
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.080
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/D 17.910

O
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  C
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FHQ71B Jednostka wewnętrzna podstropowa 35 ~ 39 5.290
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR71B V / W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 11.760
FHQ100B Jednostka wewnętrzna podstropowa 37 ~ 42 5.950
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR100B V / W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 14.030
FHQ125B Jednostka wewnętrzna podstropowa 39 ~ 44 6.530
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR125B V / W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 12,5 - 53 8.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 15.300

AKCESORIA dla modeli FHQ

FH
Q

BRC7E63 Zdalny sterownik bezprzewodowy 650
KDU50N60 Pompka skroplin dla modeli FHQ 35 -50-60 3.180
KDU50N125 Pompka skroplin dla modeli FHQ 71 -100 - 125 3.590
BRC1E51A Uniwersalny sterownik przewodowy 500

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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10 LAT RAZEM

sysTemy KLImATyzACyjNeCeNNIK 2011

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA KANAŁOWE  FBQ – sKy AIR
IN

W
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TE
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  C
/O

FBQ35C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 4.220
BYBS45D Panel dekoracyjny 850
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 3,4 - 48 3.140
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB A 8.510
FBQ50C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 4.620
BYBS45D Panel dekoracyjny 850
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,0 - 48 3.320
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB B 9.090
FBQ60C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 4.930
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RKS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 5,7 - 49 4.500
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB A 10.850
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FBQ35C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 4.220
BYBS45D Panel dekoracyjny 850
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS35J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 3,4 4,0 44 ~48 3.710
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB A/B 9.080
FBQ50C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 4.620
BYBS45D Panel dekoracyjny 850
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS50J Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,0 5,5 44 ~48 4.010
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~20 CDB B/B 9.780
FBQ60C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 4.930
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RXS60F Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 5,7 7,0 46 ~ 49 5.180
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -10~46 CDB -15~18 CDB A/B 11.530
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FBQ71C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 6.240
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 47 ~ 51 7.450
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 15.110
FBQ100C Jednostka wewnętrzna kanałowa 32 ~ 38 7.420
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 49 ~ 55 9.580
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 18.700
FBQ125C Jednostka wewnętrzna kanałowa 33 ~ 41 7.700
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 50 ~ 53 10.240
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/A 19.640
FBQ140C Jednostka wewnętrzna kanałowa 33 ~ 41 8.470
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS140DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 13,4 15,0 50 ~ 54 11.260
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB B/B 21.430
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FBQ71C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 6.240
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ71DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,1 8,0 43 ~ 50 8.590
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 16.250
FBQ100C Jednostka wewnętrzna kanałowa 32 ~ 38 7.420
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 19.590
FBQ100C Jednostka wewnętrzna kanałowa 32 ~ 38 7.420
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ100BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,0 11,2 45 ~ 52 10.160
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 19.280
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URZĄDZENIA KANAŁOWE  FBQ  - sKy AIR
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FBQ125C Jednostka wewnętrzna kanałowa 33 ~ 41 7.700
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 46 ~ 53 11.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A 20.820
FBQ125C Jednostka wewnętrzna kanałowa 33 ~ 41 7.700
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.080
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/A 20.480
FBQ140C Jednostka wewnętrzna kanałowa 34 ~ 41 8.470
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ140DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 46 ~ 53 12.560
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/B 22.730
FBQ140C Jednostka wewnętrzna kanałowa 34 ~ 41 8.470
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ140BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 14,0 16,0 45 ~ 52 12.190
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB C/A 22.360
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FBQ71C Jednostka wewnętrzna kanałowa 29 ~ 37 6.240
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR 71B V/W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 7,1 - 50 6.170
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 13.830
FBQ100C Jednostka wewnętrzna kanałowa 32 ~ 38 7.420
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR 100B V/W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 10,0 - 53 7.780
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 16.900
FBQ125C Jednostka wewnętrzna kanałowa 33 ~ 41 7.700
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR 125B V/W Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 12,5 - 53 8.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 17.870

AKCESORIA dla modeli FBQ
BRC1E51A Uniwersalny sterownik przewodowy 500
BRC4C65 Zdalny sterownik bezprzewodowy 790

URZĄDZENIA KANAŁOWE ABQ - sIesTA sKy AIR

SI
ES

TA
 S

K
Y 

A
IR

ABQ71A Jednostka wewnętrzna naścienna 38~44
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AZQS71AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 7,2 8,3 48~50
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A
ABQ100A Jednostka wewnętrzna naścienna 48~52
AZQS100AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 10,2 11,2 50~52
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A
ABQ100A Jednostka wewnętrzna naścienna 48~52
AZQS100AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 49~51
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *
ABQ125A Jednostka wewnętrzna naścienna 52~54
AZQS125AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 13,3 15,9 51~53
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB A/A
ABQ125A Jednostka wewnętrzna naścienna 52~54
AZQS125AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 50~52
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *
ABQ140A Jednostka wewnętrzna naścienna 50~54
AZQS140AV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 13,9 16,6 51~53
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/B
ABQ140A Jednostka wewnętrzna naścienna 50~54
AZQS140AW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p * * 50~52
Panel dekoracyjny + sterownik**
Komplet -15~50 CDB -20~15,5 CDB *

* - dane techniczne niedostępne w momencie publikacji

** - szczegółowa specyfikacja akcesoriów niedostępna w momencie publikacji

Informacje wstępne – produkty dostępne w drugiej połowie 2011 r.

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]

URZĄDZENIA KANAŁOWE DUŻE  FDQ - sKy AIR
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FDQ125B Jednostka wewnętrzna kanałowa 44 6.710
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQS125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 50 ~ 53 10.240
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/B 17.250

SE
A

SO
N

A
L 

IN
W

ER
TE

R

FDQ125B Jednostka wewnętrzna kanałowa 44 6.710
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125DV Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 53 11.420
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/A 18.430
FDQ125B Jednostka wewnętrzna kanałowa 44 6.710
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 12,5 14,0 45 ~ 52 11.080
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~50 CDB -20~15,5 CDB B/A 18.090
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FDQ200B Jednostka wewnętrzna kanałowa 45 8.870
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ200C Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 20,0 23,0 57 20.270
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB A/B 29.440
FDQ250B Jednostka wewnętrzna kanałowa 47 10.140
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RZQ250C Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 24,1 26,4 57 23.660
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -15~15,5 CDB C/C 34.100
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FDQ125B Jednostka wewnętrzna kanałowa 44 6.710
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
RR125BW Zewnętrzny agregat sprężarkowy c/o 12,5 50 ~ 53 8.470
Komplet Zewnętrzne temperatury pracy: -15~46 CDB D 15.480
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seria model opis

max ilość 
jednostek 

wewn. CENA [PLN]

SYSTEMY MULTI SPLIT

U
R
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2MXU40G Zewnętrzny agregat sprężarkowy ururu multi h/p 2 6.310
2MXU50G Zewnętrzny agregat sprężarkowy ururu multi h/p 2 7.750
CTXU25G Jednostka wewnętrzna ścienna ururu multi - 2.010
CTXU35G Jednostka wewnętrzna ścienna ururu multi - 2.430
CTXU42G Jednostka wewnętrzna ścienna ururu multi - 3.120
CTXU50G Jednostka wewnętrzna ścienna ururu multi - 3.430

AKCESORIA dla modeli URURU MULTI
KPMH996A10S Wąż do nawilżania  o długości 10 metrów 370
KPMH996A15S Wąż do nawilżania  o długości 15 metrów 560

JEDNOSTKI WEWNĘTRZNE SYSTEMÓW MULTI

FV
XG

FVXG25K Jednostka wewnętrzna ścienna nexura z pilotem bezprzewodowym 2.460
FVXG35K Jednostka wewnętrzna ścienna nexura z pilotem bezprzewodowym 2.900
FVXG50K Jednostka wewnętrzna ścienna nexura z pilotem bezprzewodowym 4.120

FT
XG

FTXG25JS Jednostka wewnętrzna ścienna emura srebrna z pilotem bezprzewodowym 2.680
FTXG35JS Jednostka wewnętrzna ścienna emura srebrna z pilotem bezprzewodowym 3.160
FTXG50JS Jednostka wewnętrzna ścienna emura srebrna z pilotem bezprzewodowym 4.100
FTXG25JW Jednostka wewnętrzna ścienna emura biała z pilotem bezprzewodowym 2.230
FTXG35JW Jednostka wewnętrzna ścienna emura biała z pilotem bezprzewodowym 2.630
FTXG50JW Jednostka wewnętrzna ścienna emura biała z pilotem bezprzewodowym 3.420

FT
XS

FTXS20J Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 1.740
FTXS25J Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 1.830
FTXS35J Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 2.290
FTXS42J Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 2.840
FTXS50J Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 3.120
FTXS60G Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 3.800
FTXS71G Jednostka wewnętrzna ścienna professional z pilotem bezprzewodowym 4.130

FL
K

/X
 S FLXS25B Jednostka wewnętrzna flexi h/p z pilotem bezprzewodowym 2.170

FLXS35B Jednostka wewnętrzna flexi h/p z pilotem bezprzewodowym 2.560
FLXS50B Jednostka wewnętrzna flexi h/p z pilotem bezprzewodowym 3.640
FLXS60B Jednostka wewnętrzna flexi h/p z pilotem bezprzewodowym 4.470

FV
X FVXS25F Jednostka wewnętrzna szafkowa z pilotem bezprzewodowym 1.970

FVXS35F Jednostka wewnętrzna szafkowa z pilotem bezprzewodowym 2.310
FVXS50F Jednostka wewnętrzna szafkowa z pilotem bezprzewodowym 3.300

FD
 K

/X
 S FDXS25E Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p z pilotem bezprzewodowym 2.080

FDXS35E Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p z pilotem bezprzewodowym 2.450
FDXS50C Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p z pilotem bezprzewodowym 3.480
FDXS60C Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p z pilotem bezprzewodowym 4.290

FB
Q

FDBQ25B Jednostka wewnętrzna kanałowa z pilotem bezprzewodowym 2.660
FBQ35C + BYBS45D + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kanałowa z panelem i pilotem przewodowym 5.370
FBQ50C + BYBS45D + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kanałowa z panelem i pilotem przewodowym 5.770
FBQ60C + BYBS71D + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kanałowa z panelem i pilotem przewodowym 6.350

FF
Q

FFQ25BV + BYFQ60B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.300
FFQ35BV + BYFQ60B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.500
FFQ50BV + BYFQ60B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.510
FFQ60BV + BYFQ60B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.710

FC
Q FCQ35C8 + BYCQ140C + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.500

FCQ50C8 + BYCQ140C + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.510
FCQ60C8 + BYCQ140C + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z panelem i pilotem przewodowym 4.710

FH
Q FHQ35B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z  pilotem przewodowym 3.300

FHQ50B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z  pilotem przewodowym 3.370
FHQ60B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z  pilotem przewodowym 3.810

M
U

LT
I

C
/O

2MKS40G Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi c/o 2 4.590
2MKS50G Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi c/o 2 5.490
3MKS50E Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi c/o 3 6.050
4MKS58E Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi c/o 4 6.620
4MKS75F Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi c/o 4 8.550
5MKS90E Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi c/o 5 10.720

H
/P

2MXS40H Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 2 5.260
2MXS50H Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 2 6.460
3MXS52E Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 3 7.060
3MXS68G Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 3 8.760
4MXS68F Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 4 9.830
4MXS80E Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 4 11.930
5MXS90E Zewnętrzny agregat sprężarkowy multi h/p 5 12.330
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JEDNOSTKI WEWNĘTRZNE SYTEMU CMSQ 

K
A

SE
TO

N
O

W
E 

O
B

W
O

D
O

W
E 

- F
m

C
Q

FMCQ50A Jednostka wewnętrzna kasetonowa h/p 28 ~ 33 3.110
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 4.810
FMCQ60A Jednostka wewnętrzna kasetonowa h/p 29 ~ 34 3.330
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 5.030
FMCQ71A Jednostka wewnętrzna kasetonowa h/p 32 ~ 38 3.880
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 5.580
FMCQ100A Jednostka wewnętrzna kasetonowa h/p 33 ~ 42 5.080
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 6.780
FMCQ125A Jednostka wewnętrzna kasetonowa h/p 34 ~ 44 6.230
BYCQ140C Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 7.930

K
A

N
A

ŁO
W

E 
- F

m
D

Q

FMDQ50B Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p 29 ~ 37 5.080
BYBS45D Panel dekoracyjny 850
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 6.230
FMDQ60B Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p 30 ~ 37 5.440
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 6.860
FMDQ71B Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p 32 ~ 38 6.880
BYBS71D Panel dekoracyjny 1.120
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 8.300
FMDQ100B Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p 32 ~ 38 8.170
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 9.870
FDMQ125B Jednostka wewnętrzna kanałowa h/p 33 ~ 40 8.470
BYBS125D Panel dekoracyjny 1.400
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
Komplet 10.170

COMMERCIAL MULTI  CmsQ
C

M
SQ

CMSQ200A Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 20,0 22,4 57 4 21.290
CMSQ250A Zewnętrzny agregat sprężarkowy h/p 25,0 28,0 59 4 24.860
KHRQ22M29H Trójnik instalacyjny 600
KHRQ22M20TA Trójnik instalacyjny 360
KHRQ22M29T/9 Trójnik instalacyjny 380

KOMBINACJE SYSTEMÓW TWIN - TRIPLE – DOUBLE TWIN
klasa model TWIN TRIPLE DOUBLE TWIN CENA [PLN]

71 RZQS71DV 35+35 7.450
RZQ71DV KHRQ22M20TA 8.590

100
RZQS100DV 50+50 35+35+35 9.580
RZQ100DV KHRQ22M20TA KHRQ127H 10.470
RZQ100BW 10.160

125
RZQS125DV 60+60 50+50+50 35+35+35+35 10.240
RZQ125DV KHRQ22M20TA KHRQ127H 3 x KHRQ22M20TA 11.420
RZQ125BW 11.080

140
RZQS140DV 71+71 50+50+50 35+35+35+35 11.260
RZQ140DV KHRQ22M20TA KHRQ127H 3 x KHRQ22M20TA 12.560
RZQ140BW 12.190

200
RZQ200C 100+100 60+60+60 50+50+50+50 20.270
- KHRQ22M20TA KHRQ250HT 3 x KHRQ22M20TA

250

RZQ250C 71+71+71 23.660
- KHRQ250HT
- 125+125 60+60+60+60
- KHRQ22M20TA 3 x KHRQ22M20TA

KHR
KHRQ22M20TA 360
KHRQ127H 390
KHRQ250HT 460

FAQ-B FDQ-B FFQ-BV FCQ-B FCQH-D FHQ-B FUQ-B FBQ-C
RZQ OK OK - OK OK OK OK -
RZQS OK OK OK OK OK OK OK

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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seria model opis CENA [PLN]

JEDNOSTKI WEWNĘTRZNE TwIN - TRIPLe – DOUBLe TwIN
FAQ71B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna naścienna z pilotem przewodowym 5.630
FAQ100B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna naścienna z pilotem przewodowym 6.390
FCQ71C8 +BYCQ140W + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z pilotem przewodowym i panelem 5.200
FCQ100C8 +BYCQ140W + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z pilotem przewodowym i panelem 6.390
FCQ125C8 +BYCQ140W + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z pilotem przewodowym i panelem 7.350
FCQH71D8 +BYCQ140W + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z pilotem przewodowym i panelem 5.940
FCQH100D8 +BYCQ140W + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z pilotem przewodowym i panelem 7.760
FCQH125D8 +BYCQ140W + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kasetonowa z pilotem przewodowym i panelem 8.680
FUQ71B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z pilotem przewodowym 6.260
FUQ100B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z pilotem przewodowym 7.510
FUQ125B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z pilotem przewodowym 8.280
FBQ71C + BYBS71D + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kanałowa z pilotem przewodowym 7.660
FHQ71B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna podstropowa z pilotem przewodowym 5.590
FDQ125B + BRC1D52 Jednostka wewnętrzna kanałowa z pilotem przewodowym 7.010

AGREGATY SKRAPLAJĄCE - eRQ

1 
FA

ZA

ERQ100AV1 Zewnętrzny agregat skraplający h/p 11,2 12,5 50 ~ 52 - 11.290
ERQ125AV1 Zewnętrzny agregat skraplający h/p 14,0 16,0 51 ~ 53 - 12.290
ERQ140AV1 Zewnętrzny agregat skraplający h/p 15,5 18,0 53 ~ 55 - 13.520
- Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -20~15,5 CDB

3 
FA

ZY

ERQ125AW1 Zewnętrzny agregat skraplający h/p 14,0 16,0 54 - 12.290
ERQ200AW1 Zewnętrzny agregat skraplający h/p 22,4 25,0 57 - 21.090
ERQ250AW1 Zewnętrzny agregat skraplający h/p 28,0 31,5 58 - 24.800
- Zewnętrzne temperatury pracy: -5~46 CDB -20~15,5 CDB

AKCESORIA dla agregatów ERQ
EKEQDCB Skrzynka sterująca (sterowanie Z) 2.820
EKEQFCB Skrzynka sterująca (sterowanieX,Y) 2.840
BRC1D52 Wymagany do: sterowania Z – obowiązkowy, sterowania X,Y – dla celów serwisowych 300

EK
EX

V

EKEXV63 Zawór rozprężny do ERQ 580
EKEXV80 Zawór rozprężny do ERQ 610
EKEXV100 Zawór rozprężny do ERQ 630
EKEXV125 Zawór rozprężny do ERQ 670
EKEXV140 Zawór rozprężny do ERQ 710
EKEXV200 Zawór rozprężny do ERQ 760
EKEXV250 Zawór rozprężny do ERQ 810

TABELA POŁĄCZEŃ

AGREGATY

STEROWANIE ZAWORY ROZPRĘŻNE

EKEQ
DCBV3

EKEQ
FCBV3

EKEXV
63

EKEXV
80

EKEXV
100

EKEXV
125

EKEXV
140

EKEXV
200

EKEXV
250

1 
FA

ZA

ERQ100AV1 OK OK. OK. OK. OK. OK. - - -
ERQ125AV1 OK. OK. OK. OK. OK. OK. OK - -

ERQ140AV1 OK. OK OK. OK. OK. OK. - -

-

3 
FA

ZY

ERQ125AW1 OK. OK. OK. OK. OK. OK. OK - -
ERQ200AW1 OK. OK. - - OK OK. OK. OK. OK.

ERQ250AW1 OK OK. - - - OK. OK. OK. OK.

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]
wydajność 

grzewcza [kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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ZESPOŁY WENTYLACYJNE - VAm
VA

M

VAM150FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 150 27 4.460
VAM250FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 250 28 4.860
VAM350FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 350 32 5.820
VAM500FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 500 33 6.250
VAM650FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 650 34,5 8.140
VAM800FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 800 36 9.070
VAM1000FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 1000 36 10.960
VAM1500FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 1500 39,5 16.580
VAM2000FA Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła 2000 40 20.650

VK
M

VKM50G Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła i wilgoci 500 34 ~ 38 6.870
VKM80G Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła i wilgoci 750 35 ~ 40 9.980
VKM100G Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła i wilgoci 950 35~ 40 12.060
-
VKM50GM Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła i wilgoci oraz nawilżaniem 500 32 ~ 37 7.220
VKM80GM Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła i wilgoci oraz nawilżaniem 750 33 ~ 38 10.470
VKM100GM Zespół wentylacyjny z odzyskiem ciepła i wilgoci oraz nawilżaniem 950 34 ~ 39 12.660

AKCESORIA dla zespołów VAM i VKM
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
BRC1E51A Uniwersalny sterownik przewodowy 500
BRC301B61 Sterownik przewodowy 630
KRP2A51 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV 1.220
BRP4A50 Adaptor podłączenia nagrzewnicy elektrycznej –(wymagany przy stosowaniu nagrzewnicy elektrycznej) 610

OCZYSZCZACZE POWIETRZA
MC707VM W/S Fotokatalityczny oczyszczacz powietrza 60 ~ 420 16 2.010
MCK75JVM-K Fotokatalityczny oczyszczacz powietrza URURU 60 ~ 450 17 ~ 50 3.200
KAC972A4E Wymienny wkład filtracyjny harminjkowy do MC707VM (6 szt. w paczce) 260
KAF972A4E Wymienny wkład biofiltracyjny do MC707VM (1 szt. w paczce) 125
KAC998* Wymienny wkład filtracyjny do MCK75JVM – K  (6 szt. w paczce) 340

ADAPTORY SPLIT i SKY AIR

A
D

A
PT

O
RY

 

KRP2A51 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV (długość przewodu 500 mm) 1.220
KRP2A52 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV (długość przewodu 2000 mm) 1.220
KRP2A61 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV (długość przewodu 500 mm) 1.290
KRP2A62 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV (długość przewodu 1300 mm) 1.270
KRP4A51 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR  (długość przewodu 600 mm) 600
KRP4A52 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR  (długość przewodu 1150 mm) 730
KRP4A53 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR 620
KRP413A1S Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SPLIT 720
KRP1B2 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń VRV 640
KRP1B54 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV  (długość przewodu 250 mm) 620
KRP1B57 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV  (długość przewodu 1500 mm) 510
KRP1B59 Adaptor sygnału wejście/wyjście dla urządzeń SKY AIR i VRV  (długość przewodu 500 mm) 620
KRP928A (1) 2S Adaptor umożliwiający podłączenie urządzenia typu SPLIT do systemu D-BACS 1.000
DTA112B51 Adaptor umożliwiający podłączenie urządzenia typu SKY AIR do systemu D-BACS 690
DTA113B51 Adaptor umożliwiający podłączenie do 4 urządzeń do systemu D-BACS 2.760
KRCS01-1 Zdalny czujnik temperatury (12m) 310
KRP1B101 Skrzynka instalacyjna do montażu adaptorów 430
KRP1B97 Skrzynka instalacyjna do montażu adaptorów 570
KRP1C93 Skrzynka instalacyjna do montażu adaptorów 510
KRP1D98 Skrzynka instalacyjna do montażu adaptorów 155
EKRORO Zdalny przełącznik ON/OFF 82
BRC944* Sterownik przewodowy do urządzeń SPLIT 400

seria model opis CENA [PLN]

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] 
klasa 

energetyczna CENA [PLN]
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KASETONOWE

M
A

ŁE

CAVS100DK80C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 6,0 1,0 2,2 ~ 2,4 22.310
CAVS150DK80C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 7,5 1,5 2,2 ~ 2,4 28.500
CAVS200DK100C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 9,7 2,0 2,2 ~ 2,4 34.500
CAVS250DK140C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 13,3 2,5 2,2 ~ 2,4 38.530

ŚR
ED

N
IE CAVM100DK80C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 7,7 1,0 2,2 ~ 2,8 25.570

CAVM150DK80C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 9,4 1,5 2,2 ~ 2,8 32.830
CAVM200DK100C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 12,1 2,0 2,2 ~ 2,8 40.740
CAVM250DK140C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 16,8 2,5 2,2 ~ 2,8 46.410

D
U

ŻE

CAVL100DK125C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 12,5 1,0 2,5 ~ 3,3 32.580
CAVL150DK200C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 18,8 1,5 2,5 ~ 3,3 43.460
CAVL200DK250C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 24,0 2,0 2,5 ~ 3,3 53.590
CAVL250DK250C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 25,8 2,5 2,5 ~ 3,3 62.300

SU
PE

R
D

U
ŻE

CAVXL100DK125C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 14,7 1,0 3,5 ~ 3,8 38.980
CAVXL150DK200C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 22,0 1,5 3,5 ~ 3,8 53.440
CAVXL200DK250C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 27,8 2,0 3,5 ~ 3,8 67.110
CAVXL250DK250C B/S C  Kurtyna powietrzna kasetonowa 29,6 2,5 3,5 ~ 3,8 79.440

KURTYNY POWIETRZNE

seria model opis

wydajność 
grzewcza 

[kW]

szerokość 
otworu

[m]

wysokość 
otworu

[m] CENA [PLN]

KANAŁOWE 

M
A

ŁE

CAVS100DK80R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 6,0 1,0 2,2 ~ 2,4 23.260
CAVS150DK80R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 7,5 1,5 2,2 ~ 2,4 30.080
CAVS200DK100R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 9,7 2,0 2,2 ~ 2,4 37.280
CAVS250DK140R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 13,3 2,5 2,2 ~ 2,4 41.570

ŚR
ED

N
IE CAVM100DK80R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 7,7 1,0 2,2 ~ 2,8 26.520

CAVM150DK80R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 9,4 1,5 2,2 ~ 2,8 34.290
CAVM200DK100R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 12,1 2,0 2,2 ~ 2,8 43.510
CAVM250DK140R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 16,8 2,5 2,2 ~ 2,8 49.400

D
U

ŻE

CAVL100DK125R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 12,5 1,0 2,5 ~ 3,3 33.570
CAVL150DK200R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 18,8 1,5 2,5 ~ 3,3 44.810
CAVL200DK250R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 24,0 2,0 2,5 ~ 3,3 56.290
CAVL250DK250R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 25,8 2,5 2,5 ~ 3,3 65.610

SU
PE

R
D

U
ŻE

CAVXL100DK125R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 14,7 1,0 3,5 ~ 3,8 39.870
CAVXL150DK200R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 22,0 1,5 3,5 ~ 3,8 54.260
CAVXL200DK250R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 27,8 2,0 3,5 ~ 3,8 69.230
CAVXL250DK250R B/S C  Kurtyna powietrzna kanałowa 29,6 2,5 3,5 ~ 3,8 81.960

PODWIESZANE

M
A

ŁE

CAVS100DK80F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 6,0 1,0 2,2 ~ 2,4 22.590
CAVS150DK80F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 7,5 1,5 2,2 ~ 2,4 28.770
CAVS200DK100F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 9,7 2,0 2,2 ~ 2,4 34.780
CAVS250DK140F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 13,3 2,5 2,2 ~ 2,4 38.800

ŚR
ED

N
IE CAVM100DK80F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 7,7 1,0 2,2 ~ 2,8 25.840

CAVM150DK80F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 9,4 1,5 2,2 ~ 2,8 33.110
CAVM200DK100F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 12,1 2,0 2,2 ~ 2,8 41.020
CAVM250DK140F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 16,8 2,5 2,2 ~ 2,8 46.680

D
U

ŻE

CAVL100DK125F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 12,5 1,0 2,5 ~ 3,3 32.920
CAVL150DK200F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 18,8 1,5 2,5 ~ 3,3 43.800
CAVL200DK250F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 24,0 2,0 2,5 ~ 3,3 53.930
CAVL250DK250F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 25,8 2,5 2,5 ~ 3,3 62.640

SU
PE

R
D

U
ŻE

CAVXL100DK125F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 14,7 1,0 3,5 ~ 3,8 39.320
CAVXL150DK200F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 22,0 1,5 3,5 ~ 3,8 53.780
CAVXL200DK250F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 27,8 2,0 3,5 ~ 3,8 67.440
CAVXL250DK250F B/S C  Kurtyna powietrzna podwieszana 29,6 2,5 3,5 ~ 3,8 79.780
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model Spężarka reff Zakres wydajności [kW] 0 17,5 200 500 1.000 2.000 9.000

C
H

ŁO
D

ZO
N

E 
PO

W
IE

TR
ZE

M

EWAQ005-007ACV SWING

R-410A

EUWAQ009-011AC
SCROLL

EWAQ009-013AW
EWYQ005-007ACV SWING

EUWYQ009-011AC
SCROLL

EWYQ009-013AW
EWAC5-10BZW

SCROLL

R-407CEWA*5-24KBZW
EWY*5-24KBZW
EWAQ080-260DAYN

R-410A
EWYQ080-250DAYN
EWAD100-410E-SS

ŚRUBA R-134a

EWAD100-410E-SL
EWAD390-580D-SS
EWAD180-530D-SL/SR
EWAD210-490D-SX
EWAD250- 620D-XS
EWAD240-600D-XR
EWAD200-590D-HS
EWAD330-520BZX S/L/R
EWYDD250-580BZSS
EWYDD250-570BZSL
EWAD650-C19C-SS/SL
EWAD620-C19C-SR
EWAD760-C22C-XS/XL
EWAD740-C22C-XR
EWAD820-C16C-PS/PL
EWAD810-C16C-PR
EWAD670-18 CZ-XS/
XL/XR
ERAD120-490E-SS

ŚRUBA R-134a
ERAD120-460E-SL

C
H

ŁO
D

ZO
N

E 
W

O
D

Ą

EWWP014-195KBW SCROLL R-407C

EWWD120-560J-SS

ŚRUBA

R-134a

EWWD170600G-SS
EWWD190-650G-XS
EWWD340-C18I-SS
EWWD360-C12I-XS
EWWD380-C11BJYNN
EWWQ380-C20B-SS

R-410A
EWWQ420-C21B-XS
EWWD320-C10FZXS

ODŚROD-
KOWE R-134aDWSC

DWDC

B
EZ

 
SK

R
A

PL
A

C
ZA

EWLP012-65KBW SCROLL R-407C

EWLD120-560J-SS
ŚRUBA R-134aEWLD160-550G-SS

EWLD320-C17I-SS

Jednostki realizujące tylko funkcję chłodzenia Jednostki realizujące funkcję chłodzenia i grzania

model opis Zakres wydajności 
chłodniczej [kW] 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

SZ
A

FK
I ,

 
FL

EX
I FWV – D Szafkowy stojący w 

obudowie 
FWL – D Flexi w obudowie

FWM – D Flexi do zabudowy

K
A

N
A

ŁO
W

E

FWB – J Kanałowe niski ESP 
do zabudowy

FWB – B Kanałowe średni ESP 
do zabudowy

FWD – A Kanałowe wysoki ESP 
do zabudowy

K
A

SE
TY

FWC – A Kaseta 900 x 900

FWC – B Kaseta 900 x 900

FWF – A Kaseta 600 x 600

FWF – B Kaseta 600 x 600

FWT – B Naścienne

* wszystkie klimakonwektory realizują funkcje chłodzenia i grzania
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seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] CENA [PLN]

KASETONOWE – FwC – AT   - bez zaworów  

2 
-r

ur
ow

e

FWC07AT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 6,0 7,5 37 ~ 42 2.440
FWC08AT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 6,7 8,4 40 ~ 45 2.450
FWC10AT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 7,8 9,8 43 ~ 49 2.480
FWC11AT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 9,2 11,1 46 ~ 51 2.500
FWC12AT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 10,2 12,1 50 ~ 53 2.510

4 
–r

ur
ow

e FWC02AF* Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 3,7 10,0 37 ~ 42 2.480
FWC03AF* Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 3,9 10,1 40 ~ 45 2.500
FWC04AF* Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 4,4 10,5 43 ~ 49 2.520
FWC05AF* Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 4,8 12,5 46 ~ 51 2.530
FWC06AF* Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 4,6 12,8 50 ~ 53 2.540
*do kompletu należy zamówić panel dekoracyjny DCP

AKCESORIA dla modeli FWC

FW
C

DCP900TB Panel dekoracyjny klimakowektorów 2-rurowych, zawiera sterownik bezprzewodowy, kolor jasno-szary 900
DCP900FB Panel dekoracyjny klimakowektorów 4-rurowych, zawiera sterownik bezprzewodowy, kolor jasno-szary 900
MERCA Standardowy sterownik przewodowy, jako opcja zamienna 450
SRC-COA Uproszczony sterownik przewodowy - tylko chłodzenie, jako opcja zamienna 230
SRC-HPA Uproszczony sterownik przewodowy – grzanie i chłodzenie, jako opcja zamienna 230
MCKAW2T3V Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych 500
MCKAWH4T3V Zestaw zaworów 3-drogowych dla klimakonwektorów 4-rurowych 900
WRC – COB Sterownik bezprzewodowy tylko dla chłodzenia, jako opcja zamienna 90
WRC - HPB Sterownik bezprzewodowy dla chłodzenia i grzania, jako opcja zamienna 90

KASETONOWE – FwF – CT - bez zaworów  

FW
F FWF02ACT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 2,2 3,1 42 ~ 44 1.740

FWF03ACT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 3,8 5,0 41 ~ 44 1.960
FWF04ACT* Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 4,1 5,1 44 ~ 47 1.990
* do kompletu należy zamówić panel dekoracyjny DCP

AKCESORIA dla modeli FWF

FW
F

DPC600TB Panel dekoracyjny 600X600 klimakowektorów 2-rurowych, zawiera sterownik bezprzewodowy, kolor jasno- szary 900
MERCA Standardowy sterownik przewodowy, jako opcja zamienna 450
SRC-COA Uproszczony sterownik przewodowy 2 –rurowy, jako opcja zamienna 230
SRC-HPA Uproszczony sterownik przewodowy 4 –rurowy, jako opcja zamienna 230
MCKCW2T3V Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych 500
WRC – COB Sterownik bezprzewodowy tylko dla chłodzenia, zamawiany jako opcja dodatkowa 90
WRC - HPB Sterownik bezprzewodowy dla chłodzenia i grzania, zamawiany jako opcja dodatkowa 90

NAŚCIENNE – FwT  - bez zaworów  

2-
ru

ro
w

e FWT02BT* Klimakonwektor naścienny 2-rurowy bez zaworów 2,2 2,7 29 ~ 40 1.050
FWT03BT* Klimakonwektor naścienny 2-rurowy bez zaworów 2,7 3,3 28 ~ 39 1.140
FWT04BT* Klimakonwektor naścienny 2-rurowy bez zaworów 2,7 3,4 29 ~ 42 1.160
FWT05BT* Klimakonwektor naścienny 2-rurowy bez zaworów 4,1 5,0 42 ~ 49 1.610
FWT06BT* Klimakonwektor naścienny 2-rurowy bez zaworów 4,9 6,2 45 ~ 50 1.620
* w standardzie nie zawiera sterownika 

AKCESORIA dla modeli FWT

FW
T

MERCA Standardowy sterownik przewodowy 450
SRC-COA Uproszczony sterownik przewodowy 2 –rurowy, jako opcja zamienna 230
SRC-HPA Uproszczony sterownik przewodowy 4 –rurowy, jako opcja zamienna 230
WRC-COB Sterownik bezprzewodowy tylko dla chłodzenia 90
WRC-HPB Sterownik bezprzewodowy dla chłodzenia i grzania 90
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seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] CENA [PLN]

KASETONOWE Z NAWIEWEM OBWODOWYM – FwC – BT - bez zaworów  

2-
ru

ro
w

e FWC06BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 6,0 8,0 25 ~ 30
FWC07BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 7,0 8,9 26 ~ 34
FWC08BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 8,0 10,6 27 ~ 39
FWC09BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 9,0 12,1 30 ~ 44

4-
ru

ro
w

e FWC06BF Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 6,0 7,5 24 ~ 29
FWC07BF Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 6,7 8,4 25 ~ 33
FWC08BF Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 7,8 9,4 24 ~ 39
FWC09BF Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 8,9 11,0 30 ~ 43

AKCESORIA dla modeli FWC-B

FW
C

-B

BYCQ140C Panel dekoracyjny szare łopatki

BYCQ140CW Panel dekoracyjny białe łopatki

BRC7F532F Sterownik bezprzewodowy chłodzenie i grzanie

BRC7F533F Sterownik bezprzewodowy tylko chłdozenie

KRCS01-4 Zdalny czujnik temperatury

BRC315D Sterownik przewodowy ( wymagana skrzynka podłaczeniowa KJB212A )

DCS601C51 Inteligentny sterownik dotykowy ( wymagana skrzynka podłaczeniowa KJB411A )

KJB212A Skrzynka podłączeniowa

KJB411A Skrzynka podłączeniowa

EKMV2C09B Zawór 2-drogowy

EKMV309B Zawór  3-drogowy

KRP1H98 Skrzynka montażowa do PCB

EKRP1C11 PCB do podłączenie zaworów 2-d i 3-d

KASETONOWE – FwF – BT - bez zaworów  

2 
-r

ur
ow

e FWF02BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 2,0 2,9 26 ~ 31
FWF03BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 3,2 4,0 26 ~ 31
FWF04BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 4,2 5,4 26 ~ 40
FWF05BT Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 5,4 6,9 32 ~ 45

4 
-r

ur
ow

e FWF02BF Klimakonwektor kasetonowy 2-rurowy bez zaworów 2,0 3,9 26 ~ 31
FWF03BF Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 2,7 3,8 28 ~ 33
FWF04BF Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 3,5 4,9 28 ~ 42
FWF05BF Klimakonwektor kasetonowy 4-rurowy bez zaworów 4,5 6,1 34 ~ 47

AKCESORIA dla modeli FWF-BT

FW
F-

B
T

BYFQ60B Panel dekoracyjny

BRC7F530F Sterownik bezprzewodowy chłodzenie i grzanie

BRC7F531F Sterownik bezprzewodowy tylko chłdozenie

KRCS01-1 Zdalny czujnik temperatury

BRC315D Sterownik przewodowy ( wymagana skrzynka podłaczeniowa KJB212A )

DCS601C51 Inteligentny sterownik dotykowy ( wymagana skrzynka podłaczeniowa KJB411A )

KJB212A Skrzynka podłączeniowa

KJB411A Skrzynka podłączeniowa

EKMV2C09B Zawór 2-drogowy

EKMV309B Zawór  3-drogowy

KRP1H98 Skrzynka montażowa do PCB

EKRP1C11 PCB do podłączenie zaworów 2-d i 3-d

C
EN

Y 
N

IE
D

O
ST

ĘP
N

E 
W

 M
O

M
EN

C
IE

 P
U

B
LI

K
A

C
JI
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KLIMAKONWEKTORY

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] CENA [PLN]

HOTELOWE – FwB - j   bez zaworów

2 
- r

ur
ow

e

FWB02JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 2,2 2,9 31 ~ 38 840
FWB03JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 3,1 4,3 35 ~ 42 980
FWB04JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 4,1 5,7 32 ~ 41 1.140
FWB05JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 4,6 5,9 33 ~ 41 1.240
FWB06JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 5,8 7,7 36 ~ 43 1.290
FWB07JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 6,4 9,2 36 ~ 43 1.730
FWB08JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 7,6 10,1 36 ~ 44 1.910
FWB09JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 8,5 11,5 39 ~ 45 2.020
FWB10JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 9,8 13,7 39 ~ 46 2.050
FWB11JT Klimakonwektor hotelowy 2-rurowy bez zaworów 9,6 14,1 40 ~ 47 2.290

4 
- r

ur
ow

e

FWB02JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 2,2 2,9 31 ~ 38 950
FWB03JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 3,1 4,4 35 ~ 42 1.100
FWB04JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 4,1 5,4 33 ~ 41 1.260
FWB06JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 5,7 7,7 36 ~ 42 1.440
FWB07JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 6,4 9,3 36 ~ 44 1.930
FWB08JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 7,4 10,6 39 ~ 50 1.990
FWB10JF Klimakonwektor hotelowy 4-rurowy bez zaworów 9,6 13,3 40 ~ 47 2.320

AKCESORIA dla modeli FWB-J

FW
B

-J -
MCWC Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych 500
MCWH Zestaw zaworów 3-drogowy dla klimakonwektorów 4-rurowych 990

KANAŁOWE – FwB - BTN  - bez zaworów

2-
ru

ro
w

e

FWB02BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 2,6 5,5 58 1.160
FWB03BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 3,1 6,0 58 1.210
FWB04BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 3,5 6,5 58 1.290
FWB05BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 5,1 10,3 60 1.570
FWB06BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 5,4 11,4 60 1.640
FWB07BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 6,5 12,2 60 1.770
FWB08BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 7,6 15,0 69 2.130
FWB09BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 8,7 16,9 69 2.210
FWB10BTN Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy bez zaworów 10,3 18,8 69 2.390

KANAŁOWE – FwB - BTV  - z zaworami

2-
ru

ro
w

e

FWB02BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 2,6 5,5 58 1.750
FWB03BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 3,1 6,0 58 1.800
FWB04BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 3,5 6,5 58 1.880
FWB05BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 5,1 10,3 60 2.160
FWB06BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 5,4 11,4 60 2.240
FWB07BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 6,5 12,2 60 2.360
FWB08BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 7,6 15,0 69 2.730
FWB09BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 8,7 16,9 69 2.810
FWB10BTV Klimakonwektor kanalowy 2-rurowy z zaworami 2 drogowymi 10,3 18,8 69 2.980

AKCESORIA dla modeli FWB-BT

FW
B

- B
T 

model opis / wielkość *02 ~ *04 *05 ~ *07 *02 ~ *04
EAH04A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy 520 pln - -
EAH07A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy - 580 pln -
EAH10A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy - - 760 pln
E2MV307A6 Zawór 3-drogowy dla dodatkowych wymienników 550 pln 550 pln -
E2MV310A6 Zawór 3-drogowy dla dodatkowych wymienników - - 550 pln
E2MV207A6 Zawór 2-drogowy dla dodatkowych wymienników 300 pln 300 pln -
E2MV210A6 Zawór 2-drogowy dla dodatkowych wymienników - - 320 pln
* Nagrzewnica elektryczna montowana fabrycznie 900 pln 990 pln 1.050 pln

EPIB6 Moduł zasilający - 500 pln

EPIMSB6 Opcja MASTER-SLAVE 500 pln
YFSTA6 Termostat wentylatora 60 pln
FWEC1A Sterownik elektroniczny  - standard 320 pln
FWEC2A Sterownik elektroniczny  - zaawansowany 500 pln
FWEC3A Sterownik elektroniczny  - zaawansowany PLUS 680 pln
FWTSKA Czujnik temperatury 30 pln
FWHSKA Czujnik wilgotności względnej 80 pln
ECFWMB6 Sterownik elektromechaniczny 140 pln
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KANAŁOWE DO ZABUDOWY O WYSOKIM SPRĘŻU – FwD  - bez zaworów  

2 
- r

ur
ow

e

FWD04AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 3,9 4,1 66 1.700
FWD06AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 6,2 7,7 69 2.130
FWD08AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 7,8 9,4 72 2.510
FWD10AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 8,8 10,8 72 2.890
FWD12AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 11,9 14,5 74 3.770
FWD16AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 16,4 19,8 78 4.400
FWD18AT Klimakonwektor kanałowy 2-rurowy bez zaworów 18,3 21,9 78 4.960

4 
- r

ur
ow

e

FWD04AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 3,9 4,5 66 1.950
FWD06AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 6,2 6,6 69 2.480
FWD08AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 7,8 9,2 72 2.900
FWD10AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 8,8 10,8 72 3.280
FWD12AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 11,9 15,9 74 4.430
FWD16AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 16,4 19,8 78 5.180
FWD18AF Klimakonwektor kanałowy 4-rurowy bez zaworów 18,3 21,2 78 5.710

AKCESORIA dla modeli FWD-AT
model opis / wielkość 4 6 8-10 12 16-18

FW
D

 - 
AT

EDEHS04A6 Nagrzewnica elektryczna – mała 950 pln - - - -
EDEHS06A6 Nagrzewnica elektryczna – mała - 1.780 pln - - -
EDEHS10A6 Nagrzewnica elektryczna – mała - - 1.780 pln - -

EDEHS12A6 Nagrzewnica elektryczna – mała - - - 1.780 pln

EDEHS18A6 Nagrzewnica elektryczna – mała - - - - 2.050 pln
EDEH04A6 Nagrzewnica elektryczna – duża 950 pln - - - -

EDEHB06A6 Nagrzewnica elektryczna – duża - 1.780 pln - -

EDEHB10A6 Nagrzewnica elektryczna – duża - - 1.780 pln - -
EDEHB12A6 Nagrzewnica elektryczna – duża - - - 1.820 pln -
EDEHB18A6 Nagrzewnica elektryczna – duża - - - - 2.050 pln
ED2MV04A6 Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych 720 pln - - - -
ED2MV10A6 Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych - 760 pln - -
ED2MV12A6 Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych - - - 690 pln -
ED2MV18A6 Zawór 3-drogowy dla klimakonwektorów 2-rurowych - - - - 790 pln
ED4MV04A6 Zestaw zaworów 3-drogowych dla klimakon.  4-rurowych 1.390 pln - - - -

ED4MV10A6 Zestaw zaworów 3-drogowych dla klimakon.  4-rurowych - 1.470 pln -

2×ED2MV12A6 Zestaw zaworów 3-drogowych dla klimakon.  4-rurowych - - - 1.380 pln -
2×ED2MV18A6 Zestaw zaworów 3-drogowych dla klimakon.  4-rurowych - - - - 1.580 pln
EDMFA04A6 Wylot powietrza świeżego 3.430 pln - - - -
EDMFA06A6 Wylot powietrza świeżego - 3.490 pln - - -
EDMFA10A6 Wylot powietrza świeżego - - 3.560 pln - -
EDMFA12A6 Wylot powietrza świeżego - - - 3.770 pln -
EDMFA18A6 Wylot powietrza świeżego - - - - 3.830 pln
EDDPV10A6 Taca ociekowa do klimkonwektorów poziomych 50 pln - -
EDDPV18A6 Taca ociekowa do klimkonwektorów poziomych - - - 60 pln
EDDPH10A6 Taca ociekowa do klimkonwektorów pionowych 70 pln - -
EDDPH18A6 Taca ociekowa do klimkonwektorów pionowych - - - 80 pln
EPIB6 Moduł zasilający - 500 pln -
EPIMSB6 Opcja MASTER-SLAVE 500 pln - -
YFSTA6 Termostat wentylatora 60 pln
FWEC1A Sterownik elektroniczny  - standard 320 pln
FWEC2A Sterownik elektroniczny  - zaawansowany 500 pln
FWEC3A Sterownik elektroniczny  - zaawansowany PLUS 680 pln
FWTSKA Czujnik temperatury 30 pln
FWHSKA Czujnik wilgotności względnej 80 pln

KLIMAKONWEKTORY

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] CENA [PLN]
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KLIMAKONWEKTORY

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] CENA [PLN]

FLEXI W OBUDOWIE - FwL - bez zaworów  

2 
- r

ur
ow

e

FWL01DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 1,5 2,1 34 ~ 47 1.100
FWL02DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 2,1 2,8 36 ~ 52 1.250
FWL03DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 2,9 3,8 38 ~50 1.390
FWL04DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 4,3 5,6 40 ~ 55 1.570
FWL06DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 4,8 6,4 44 ~ 59 1.730
FWL08DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 6,7 7,8 44 ~ 59 2.310
FWL10DTN Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy bez zaworów 8,7 11,1 48 ~ 66 2.520

4 
- r

ur
ow

e

FWL01DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 1,5 2,2 34 ~ 47 1.310
FWL02DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 1,8 2,1 36 ~ 52 1.460
FWL03DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 2,9 2,9 38 ~50 1.620
FWL04DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 4,3 4,5 40 ~ 55 1.820
FWL06DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 4,7 4,7 44 ~ 59 1.990
FWL08DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 6,6 7,9 44 ~ 59 2.640
FWL10DFN Klimakonwektor flexi  w obudowie 4-rurowy bez zaworów 8,6 9,3 48 ~ 66 2.930

FLEXI W OBUDOWIE - FwL - z zaworami  

2 
- r

ur
ow

e

FWL01DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 1,5 2,1 34 ~ 47 1.830
FWL02DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 2,1 2,8 36 ~ 52 1.980
FWL03DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 2,9 3,8 38 ~50 2.120
FWL04DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 4,3 5,6 40 ~ 55 2.350
FWL06DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 4,8 6,4 44 ~ 59 2.510
FWL08DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 6,7 7,8 44 ~ 59 3.140
FWL10DTV Klimakonwektor flexi w obudowie  2-rurowy z zaworami 8,7 11,1 48 ~ 66 3.420

4 
- r

ur
ow

e

FWL01DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 1,5 2,2 34 ~ 47 2.680
FWL02DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 1,8 2,1 36 ~ 52 2.820
FWL03DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 2,9 2,9 38 ~50 2.990
FWL04DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 4,3 4,5 40 ~ 55 3.240
FWL06DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 4,7 4,7 44 ~ 59 3.400
FWL08DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 6,6 7,9 44 ~ 59 4.120
FWL10DFV Klimakonwektor flexi w obudowie  4-rurowy z zaworami 8,6 9,3 48 ~ 66 4.420

FLEXI DO ZABUDOWY - Fwm - bez zaworów  

2 
- r

ur
ow

e

FWM01DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 1,5 2,1 34 ~ 47 850
FWM02DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 2,1 2,8 36 ~ 52 930
FWM03DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 2,9 3,8 38 ~50 1.040
FWM04DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 4,3 5,6 40 ~ 55 1.170
FWM06DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 4,8 6,4 44 ~ 59 1.290
FWM08DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 6,7 7,8 44 ~ 59 1.700
FWM10DTN Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy bez zaworów 8,7 11,1 48 ~ 66 1.920

4 
- r

ur
ow

e

FWM01DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 1,5 2,2 34 ~ 47 1.050
FWM02DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 1,8 2,1 36 ~ 52 1.140
FWM03DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 2,9 2,9 38 ~50 1.280
FWM04DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 4,3 4,5 40 ~ 55 1.440
FWM06DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 4,7 4,7 44 ~ 59 1.570
FWM08DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 6,6 7,9 44 ~ 59 2.040
FWM10DFN Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy bez zaworów 8,6 9,3 48 ~ 66 2.260

FLEXI DO ZABUDOWY - Fwm - z zaworami  

2 
- r

ur
ow

e

FWM01DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 1,5 2,1 34 ~ 47 1.580
FWM02DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 2,1 2,8 36 ~ 52 1.660
FWM03DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 2,9 3,8 38 ~50 1.780
FWM04DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 4,3 5,6 40 ~ 55 1.950
FWM06DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 4,8 6,4 44 ~ 59 2.080
FWM08DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 6,7 7,8 44 ~ 59 2.540
FWM10DTV Klimakonwektor flexi do zabudowy 2-rurowy z zaworami 8,7 11,1 48 ~ 66 2.770

4 
- r

ur
ow

e

FWM01DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 1,5 2,2 34 ~ 47 2.420
FWM02DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 1,8 2,1 36 ~ 52 2.500
FWM03DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 2,9 2,9 38 ~50 2.650
FWM04DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 4,3 4,5 40 ~ 55 2.850
FWM06DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 4,7 4,7 44 ~ 59 2.980
FWM08DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 6,6 7,9 44 ~ 59 3.530
FWM10DFV Klimakonwektor flexi do zabudowy 4-rurowy z zaworami 8,6 9,3 48 ~ 66 3.740

STEROWNIKI dla modeli FWL - FWM - FWV

FW
L-

FW
M

-F
W

V FWEC1A Sterownik elektroniczny  - standard 320
FWEC2A Sterownik elektroniczny  - zaawansowany 500
FWEC3A Sterownik elektroniczny  - zaawansowany PLUS 680
FWECKA Zestaw instalacyjny 50
FWTSKA Czujnik temperatury 30
FWHSKA Czujnik wilgotności względnej 80
ECFWMB6 Sterownik elektromechaniczny 140
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SZAFKOWE - FwV -  bez zaworów

2 
- r

ur
ow

e

FWV01DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 1,5 2,1 34 ~ 47 1.050
FWV02DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 2,1 2,8 36 ~ 52 1.170
FWV03DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 2,9 3,8 38 ~50 1.310
FWV04DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 4,3 5,6 40 ~ 55 1.470
FWV06DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 4,8 6,4 44 ~ 59 1.620
FWV08DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 6,7 7,8 44 ~ 59 2.140
FWV10DTN Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy bez zaworów 8,7 11,1 48 ~ 66 2.410

4 
- r

ur
ow

e

FWV01DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 1,5 2,2 34 ~ 47 1.260
FWV02DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 1,8 2,1 36 ~ 52 1.390
FWV03DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 2,9 2,9 38 ~50 1.550
FWV04DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 4,3 4,5 40 ~ 55 1.750
FWV06DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 4,7 4,7 44 ~ 59 1.880
FWV08DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 6,6 7,9 44 ~ 59 2.480
FWV10DFN Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy bez zaworów 8,6 9,3 48 ~ 66 2.740

SZAFKOWE – FwV -  z zaworami

2 
- r

ur
ow

e

FWV01DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 1,5 2,1 34 ~ 47 1.790
FWV02DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 2,1 2,8 36 ~ 52 1.900
FWV03DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 2,9 3,8 38 ~50 2.050
FWV04DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 4,3 5,6 40 ~ 55 2.250
FWV06DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 4,8 6,4 44 ~ 59 2.410
FWV08DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 6,7 7,8 44 ~ 59 2.980
FWV10DTV Klimakonwektor szafkowy 2-rurowy z zaworami 8,7 11,1 48 ~ 66 3.250

4 
- r

ur
ow

e

FWV01DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 1,5 2,2 34 ~ 47 2.630
FWV02DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 1,8 2,1 36 ~ 52 2.740
FWV03DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 2,9 2,9 38 ~50 2.920
FWV04DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 4,3 4,5 40 ~ 55 3.160
FWV06DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 4,7 4,7 44 ~ 59 3.300
FWV08DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 6,6 7,9 44 ~ 59 3.970
FWV10DFV Klimakonwektor szafkowy  4-rurowy z zaworami 8,6 9,3 48 ~ 66 4.230

AKCESORIA dla modeli FWL - FWM - FWV
model opis *01 *02 *03 *04-*06 *08-*10

FW
M

 - 
FW

L 
- F

W
V

ESRH02A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy 220 pln - -
ESRH03A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy - - 260 pln - -
ESRH06A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy - - - 290 pln
ESRH10A6 Dodatkowy wymiennik jednorzędowy - - - - 390 pln
EEH01A6 Nagrzewnica elektryczna 900 pln - - - -
EEH02A6 Nagrzewnica elektryczna - 900 pln - - -
EEH03A6 Nagrzewnica elektryczna - - 960 pln - -
EEH06A6 Nagrzewnica elektryczna - - - 1.020 pln -
EEH10A6 Nagrzewnica elektryczna - - - - 1.040 pln
E2MV03A6 Zawór 3-drogowy do klimakonwktorów 2-rurowych 680 pln - -
E2MV06A6 Zawór 3-drogowy do klimakonwktorów 2-rurowych - - - 720 pln -
E2MV10A6 Zawór 3-drogowy do klimakonwktorów 2-rurowych - - - - 770 pln
E4MV03A6 Zawór 3-drogowy do klimakonwktorów 4-rurowych 1.260 pln - -
E4MV06A6 Zawór 3-drogowy do klimakonwktorów 4-rurowych - - - 1.310 pln -
E4MV10A6 Zawór 3-drogowy do klimakonwktorów 4-rurowych - - - - 1.370 pln
E2MV207A6 Zawór 2-drogowy do wymiennika chłodzącego 300 pln
E2MV210A6 Zawór 2-drogowy do wymiennika chłodzącego - - - - 320 pln
EAIDF02A6 Wylot powietrza świeżego i kratka nawiewna 620 pln - -
EAIDF03A6 Wylot powietrza świeżego i kratka nawiewna - - 760 pln - -
EAIDF06A6 Wylot powietrza świeżego i kratka nawiewna - - - 950 pln -
EAIDF10A6 Wylot powietrza świeżego i kratka nawiewna - - - - 1.120 pln
ESFVG02A6 Nóżki i kratka nawiewna 110 pln - - -
ESFVG03A6 Nóżki i kratka nawiewna - - 130 pln - -
ESFVG06A6 Nóżki i kratka nawiewna - - - 160 pln -
ESFVG10A6 Nóżki i kratka nawiewna - - - - 210  pln
ESFV06A6 Nóżki 70 pln - -
ESFV10A6 Nóżki - - - 80 pln
EFA02A6 Wylot powietrza świeżego 260 pln - -
EFA03A6 Wylot powietrza świeżego - - 280 pln - -
EFA06A6 Wylot powietrza świeżego - - - 310 pln -
EFA10A6 Wylot powietrza świeżego - - - - 350 pln
ERPV02A6 Panel tylni 120 pln - - -
ERPV03A6 Panel tylni - - 150 pln - -
ERPV06A6 Panel tylni - - - 170 pln -
ERPV10A6 Panel tylni - - - - 220 pln
YFSTA6 Termostat wentylatora 60 pln
EDPVB6 Taca ociekowa dla klimakonwektorów pionowych 10 pln
EDPHB6 Taca ociekowa dla klimakonwektorów poziomych 20 pln
EPIMSB6 Opcja MASTER - SLAVE 500 pln

KLIMAKONWEKTORY

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]

ciśnienie 
akustyczne 

[dB(A)] CENA [PLN]

cennik_2011   41 3/15/11   12:17:55 PM



42 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

sysTemy wODNeCeNNIK 2011

WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE POWIETRZEM

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]

mINI CHILLeR - ewAQ - AC   R-410A

TY
LK

O
 C

H
ŁO

D
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N
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 EWAQ005ACV Wytwornica ze sprężarką hermetyczną typu swing 5,2 - 1 12.380
EWAQ006ACV Wytwornica ze sprężarką hermetyczną typu swing 6.0 - 1 13.360
EWAQ007ACV Wytwornica ze sprężarką hermetyczną typu swing 7,1 - 1 15.640
EWAQ009ACV Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 8,5 - 1 16.700
EWAQ010ACV Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 9,5 - 1 17.700
EWAQ011ACV Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 11,0 - 1 17.900
EWAQ009ACW Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 9,0 - 1 19.540
EWAQ011ACW Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 11,0 - 1 19.960
EWAQ013ACW Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 13,2 - 1 21.990

PO
M

PA
 C

IE
PŁ

A

EWYQ005ACV Wytwornica ze sprężarką hermetyczną typu swing 5,2 5,6 1 13.680
EWYQ006ACV Wytwornica ze sprężarką hermetyczną typu swing 6.0 6,3 1 15.640
EWYQ007ACV Wytwornica ze sprężarką hermetyczną typu swing 7,1 7,7 1 17.610
EWYQ009ACV Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 8,5 10,0 1 18.720
EWYQ010ACV Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 9,5 11,5 1 19.820
EWYQ011ACV Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 11,0 13,0 1 20.110
EWYQ009ACW Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 9,0 11,0 1 21.900
EWYQ011ACW Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 11,0 12,5 1 22.390
EWYQ013ACW Wytwornica ze sprężarką scroll inwerterową 13,2 14,0 1 24.720

                             Z WENTYLATOREM ODŚRODKOWYM - eUwAC – FBzw R-407C

EU
W

A
C EUWAC5FBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 11,6 - 1 15.680

EUWAC8FBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 18,4 - 1 22.130
EUWAC10FBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 23,8 - 1 25.390

AKCESORIA dla modeli EUWAC

EU
W

A
C OPZH Opcja niskiej temperatury – roztwór glikolowy  -5oC LWE 1.000

OPZL Opcja niskiej temperatury – roztwór glikolowy  -10oC LWE 1.000
EKAC10C Karta adresowa do BMS 470
EKRUMCA Zdalny panel sterowania 840

CHŁODZONE POWIETRZEM – eUwA * - KBzw  R-407C

B
ez

 m
od

uł
u 
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dr
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l.

EUWAN5KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 11,3 - 1 14.250
EUWAN8KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 19,7 - 1 20.110
EUWAN10KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 22,5 - 1 23.080
EUWAN12KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 26,5 - 1 27.840
EUWAN16KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 37,0 - 2 34.430
EUWAN20KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 46,6 - 2 43.500
EUWAN24KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 55,3 - 2 49.310
-

Z 
ze

st
aw

em
 

po
m

po
w

ym

EUWAP5KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 11,3 - 1 18.210
EUWAP8KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 17,9 - 1 24.020
EUWAP10KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 22,5 - 1 26.980
EUWAP12KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 26,5 - 1 31.730
EUWAP16KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 37,0 - 2 39.630
EUWAP20KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 46,6 - 2 48.700
EUWAP24KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 55,3 - 2 54.510
-

Z 
m

od
uł

em
 

hy
dr

au
lic

zn
ym

EUWAB5KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 11,3 - 1 22.190
EUWAB8KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 17,9 - 1 27.920
EUWAB10KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 22,5 - 1 30.980
EUWAB12KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 26,5 - 1 35.640
EUWAB16KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 37,0 - 2 43.540
EUWAB20KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 46,6 - 2 52.600
EUWAB24KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 55,3 - 2 58.410
-

B
ez

 m
od

uł
u 

hy
dr

au
l.

EUWYN5KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 9,1 11,9 1 16.380
EUWYN8KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 17,1 18,5 1 23.130
EUWYN10KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 21,0 24,0 1 26.550
EUWYN12KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 25,0 27,0 1 32.010
EUWYN16KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 34,2 37,0 2 39.590
EUWYN20KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 40,0 46,0 2 50.030
EUWYN24KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll 50,0 54,0 2 56.700
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CHŁODZONE POWIETRZEM – eUwy * - KBzw  R-407C

Z 
ze

st
aw

em
 

po
m

po
w

ym

EUWYP5KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 9,1 11,9 1 20.350
EUWYP8KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 17,1 18,5 1 27.020
EUWYP10KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 21,0 24,0 1 30.440
EUWYP12KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 25,0 27,0 1 35.920
EUWYP16KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 34,2 37,0 2 44.800
EUWAP20KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 40,0 46,0 2 55.220
EUWYP24KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł pompowy 50,0 54,0 2 61.910

Z 
m

od
uł

em
 

hy
dr

au
l.

EUWYB5KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 9,1 11,9 1 24.320
EUWYB8KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 17,1 18,5 1 30.940
EUWYB10KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 21,0 24,0 1 34.360
EUWYB12KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 25,0 27,0 1 39.820
EUWYB16KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 34,2 37,0 2 48.700
EUWYB20KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 40,0 46,0 2 59.130
EUWYB24KBZW Wytwornica ze sprężarką scroll, moduł hydraul. 50,0 54,0 2 65.810

AKCESORIA dla modeli EUW A/Y - KAZW

EU
W

A
/Y

 OPZH Opcja niskiej temperatury – roztwór glikolowy -5oC LWE 1.000
OPZL Opcja niskiej temperatury – roztwór glikolowy -10oC LWE 1.000
EKAC10C Karta adresowa do BMS 470
EKRUMCA Zdalny panel sterowania 840

WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE POWIETRZEM

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]

MODUŁY HYDRAULICZNE – eHmC   

seria
model opis

przepływ
wody

 [l/min]

ciśnienie 
statyczne 

[mH2O]
ciśnienie akust.

[dB(A)] CENA [PLN]

EH
M

C

EHMC10A10 Moduł hydrauliczny  z pompą 1010 62 17 63 9.800
EHMC15A10 Moduł hydrauliczny  z pompą 1010 88 15 63 10.500
EHMC30A10 Moduł hydrauliczny  z pompą 1010 187 10 63 11.200
-
EHMC10A80 Moduł hydrauliczny  z pompą 1080 62 34 63 10.150
EHMC15A80 Moduł hydrauliczny  z pompą 1080 88 27 63 10.800
EHMC30A80 Moduł hydrauliczny  z pompą 1080 187 27 63 11.550

MULTI SCROLL  – ew A/y Q – DAyN R-410A

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza

[kW]
ilość

obiegów CENA [PLN]

Ty
lk

o 
ch

ło
dz

en
ie

EWAQ080DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 80,0 - 1 Na zapytanie
EWAQ100DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 105,0 - 1 Na zapytanie
EWAQ130DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 131,0 - 2 Na zapytanie
EWAQ150DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 152,0 - 2 Na zapytanie
EWAQ180DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 182,0 - 2 Na zapytanie
EWAQ210DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 209,0 - 2 Na zapytanie
EWAQ240DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 236,0 - 2 Na zapytanie
EWAQ260DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 254,0 - 2 Na zapytanie

Po
m

pa
 c

ie
pł

a

EWYQ080DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 77,0 87,7 2 Na zapytanie
EWYQ100DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 100,0 114,0 2 Na zapytanie
EWYQ130DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 136,0 149,0 2 Na zapytanie
EWYQ150DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 145,0 165,0 2 Na zapytanie
EWYQ180DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 183,0 199,0 2 Na zapytanie
EWYQ210DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 211,0 225,0 2 Na zapytanie
EWYQ230DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 231,0 258,0 2 Na zapytanie
EWYQ250DAYNN Wytwornica wody chłodzona powietrzem – MULTI scroll 252,0 281,0 2 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wykonaniu NP- z modułem pompowy oraz NB – modułem hydraulicznym

ZBIORNIKI BUFOROWE  – eKBT 

seria model opis
pojemność

 [l] CENA [PLN]

EK
TB

EKBT Zbiornik buforowy w obudowie 200 6.300
EKBT500N Zbiornik buforowy bez obudowy 500 7.920
EKBTC10N Zbiornik buforowy bez obudowy 1000 11.000
EKBT500C Zbiornik buforowy w obudowie 500 17.250
EKBTC10C Zbiornik buforowy w obudowie 1000 23.000
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WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE POWIETRZEM

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]

 ewAD – e – ss - efektywność standard R-134a

EW
A

D
-E

-S
S

EWAD100E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 101 - 1 Na zapytanie
EWAD120E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 121 - 1 Na zapytanie
EWAD140E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 138 - 1 Na zapytanie
EWAD160E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 163 - 1 Na zapytanie
EWAD180E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 183 - 1 Na zapytanie
EWAD210E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 214 - 1 Na zapytanie
EWAD260E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 256 - 1 Na zapytanie
EWAD310E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 307 - 1 Na zapytanie
EWAD360E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 360 - 1 Na zapytanie
EWAD410E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 413 - 1 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
SL - niski poziom głośności

ewAD – D – sL - efektywność standard, niski poziom hałasu R-134a

EW
A

D
 - 

D
 –

 S
L 

EWAD180D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 184 2 Na zapytanie
EWAD200D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 198 2 Na zapytanie
EWAD230D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 225 2 Na zapytanie
EWAD250D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 245 2 Na zapytanie
EWAD260D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 261 2 Na zapytanie
EWAD280D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 275 2 Na zapytanie
EWAD300D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 298 2 Na zapytanie
EWAD320D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 321 2 Na zapytanie
EWAD370D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 370 2 Na zapytanie
EWAD400D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 404 - 2 Na zapytanie
EWAD440D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 440 - 2 Na zapytanie
EWAD480D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 477 - 2 Na zapytanie
EWAD510D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 505 - 2 Na zapytanie
EWAD530D-SL Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 533 - 2 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
SS- standardowy poziom głośności
SR - obniżona głośność
SX – super cicha

ewAD – D – Xs - wysoka efektywność R-134a

EW
A

D
 - 

D
 –

 X
S 

EWAD250D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 247 - 2 Na zapytanie
EWAD280D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 275 - 2 Na zapytanie
EWAD300D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 302 - 2 Na zapytanie
EWAD330D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 327 - 2 Na zapytanie
EWAD350D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 351 - 2 Na zapytanie
EWAD380D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 376 - 2 Na zapytanie
EWAD400D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 401 - 2 Na zapytanie
EWAD470D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 469 - 2 Na zapytanie
EWAD520D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 524 - 2 Na zapytanie
EWAD580D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 575 - 2 Na zapytanie
EWAD620D-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 622 - 2 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
XR - wysoka efektywność, super cicha
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ewAD - Bz - ss  - inwerter – efektywność standard R-134a

EW
A

D
  -

B
Z-

SS

EWAD330BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 329 - 2 Na zapytanie
EWAD360BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 358 - 2 Na zapytanie
EWAD400BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 395 - 2 Na zapytanie
EWAD420BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 423 - 2 Na zapytanie
EWAD460BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 459 - 2 Na zapytanie
EWAD490BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 488 - 2 Na zapytanie
EWAD520BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 515 - 2 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
SL - niski poziom głośności

ewAD - Cz - Xs  - inwerter – wysoka efektywność R-134a

EW
A

D
 –

 C
Z-

XS

EWAD670CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 672 - 2 Na zapytanie

EWAD740CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 738 - 2 Na zapytanie
EWAD830CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 832 - 2 Na zapytanie
EWAD900CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 902 - 2 Na zapytanie
EWADC10CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1037 - 2 Na zapytanie
EWADC11CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1095 - 2 Na zapytanie
EWADC12CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1236 - 2 Na zapytanie
EWADC13CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1308 - 2 Na zapytanie
EWADC14CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1450 - 2 Na zapytanie
EWADC15CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1545 - 2 Na zapytanie
EWADC16CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1622 - 3 Na zapytanie
EWADC17CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1709 - 3 Na zapytanie
EWADC18CZ-XS Wytwornica ze sprężarką śrubową  inwerter 1802 - 3 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
XL - niski poziom głośności

XR – super niska głośność

ewyD - Bz - ss - Pompa ciepła inwerter R-134a

EW
YD

 - 
B

ZS
S

EWYD250BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 254 270 2 Na zapytanie
EWYD270BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 273 297 2 Na zapytanie
EWYD290BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 292 324 2 Na zapytanie
EWYD320BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 324 333 2 Na zapytanie
EWYD340BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 339 349 2 Na zapytanie
EWYD370BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 365 379 2 Na zapytanie
EWYD380BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 382 410 2 Na zapytanie
EWYD410BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 413 443 2 Na zapytanie
EWYD440BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 436 463 2 Na zapytanie
EWYD460BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 457 475 3 Na zapytanie
EWYD510BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 505 530 3 Na zapytanie
EWYD520BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 522 558 3 Na zapytanie
EWYD580BZ-SS Wytwornica ze sprężarką śrubową inwerter 583 615 3 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
SL - niski poziom głośności

ewAD - Bz - Xs  - inwerter – wysoka efektywność R-134a

EW
AD

  -
BZ

-X
S

EWAD330BZ-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 329 - 2 Na zapytanie
EWAD360BZ-XS t z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 358 - 2 Na zapytanie
EWAD400BZ-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 395 - 2 Na zapytanie
EWAD420BZ-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 423 - 2 Na zapytanie
EWAD460BZ-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 459 - 2 Na zapytanie
EWAD490BZ-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 488 - 2 Na zapytanie
EWAD520BZ-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową inwerter 515 - 2 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
XL –niski poziom głośności

XR –super cicha

WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE POWIETRZEM

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]
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ewAD - C - ss  - efektywność standard R-134a

EW
A

D
 –

 C
-S

S

EWAD650C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 647 - 2 Na zapytanie
EWAD740C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 744 - 2 Na zapytanie
EWAD830C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 832 - 2 Na zapytanie
EWAD910C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 912 - 2 Na zapytanie
EWAD970C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 967 - 2 Na zapytanie
EWADC11C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1064 - 2 Na zapytanie
EWADC12C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1152 - 2 Na zapytanie
EWADC13C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1319 - 2 Na zapytanie
EWADHC14C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1418 - 2 Na zapytanie
EWADC15C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1538 - 3 Na zapytanie
EWADC16C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1622 - 3 Na zapytanie
EWADC17C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1714 - 3 Na zapytanie
EWADC18C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1802 - 3 Na zapytanie
EWADC19C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1875 - 3 Na zapytanie
EWADC20C-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1922 - 3 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
SL - niski poziom głośności
SR – super niska głośność

ewAD - C - Xs  - wysoka efektywność R-134a

EW
A

D
 –

 C
-X

S

EWAD760C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 756 - 2 Na zapytanie
EWAD830C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 830 - 2 Na zapytanie
EWAD890C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 889 - 2 Na zapytanie
EWAD990C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1001 - 2 Na zapytanie
EWADC10C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1074 - 2 Na zapytanie
EWADC11C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1196 - 2 Na zapytanie
EWADC12C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1280 - 2 Na zapytanie
EWADC13C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1349 - 2 Na zapytanie
EWADHC14C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1415 - 2 Na zapytanie
EWADHC15C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1525 - 2 Na zapytanie
EWADC16C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1596 - 3 Na zapytanie
EWADC17C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1685 - 3 Na zapytanie
EWADC18C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1768 - 3 Na zapytanie
EWADC19C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1858 - 3 Na zapytanie
EWADC20C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1901 - 3 Na zapytanie
EWADC21C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.953 - 3 Na zapytanie
EWADC22C-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 2008 - 3 Na zapytanie
* Urządzenia dostępne również w wersjach;

XL - niski poziom głośności
XR – super niska  głośność

WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE POWIETRZEM

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]

ewAD - C - Ps - efektywność premium R-134a

EW
A

D
-C

-P
S

EWAD820C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 821 - 2 Na zapytanie
EWAD890C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 890 - 2 Na zapytanie
EWAD980C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 975 - 2 Na zapytanie
EWADC11C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.074 - 2 Na zapytanie
EWADC12C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.158 - 2 Na zapytanie
EWADC13C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.279 - 2 Na zapytanie
EWADC14C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.390 - 2 Na zapytanie
EWADC15C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.474 - 2 Na zapytanie
EWADC16C-PS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.562 - 2 Na zapytanie

* Urządzenia dostępne również w wersjach;
PL - niski poziom głośności
PR – super niska głośność

AGREGATY SKRAPLAJĄCE - eRAD – e-ss R-134a

ER
A

D
-E

-S
S

ERAD120E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 121 - 1 Na zapytanie
ERAD140E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 140 - 1 Na zapytanie
ERAD170E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 165 - 1 Na zapytanie
ERAD200E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 196 - 1 Na zapytanie
ERAD220E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 219 - 1 Na zapytanie
ERAD250E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 252 - 1 Na zapytanie
ERAD310E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 306 - 1 Na zapytanie
ERAD370E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 370 - 1 Na zapytanie
ERAD440E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 435 - 1 Na zapytanie
ERAD490E-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 488 - 1 Na zapytanie
* Urządzenia dostępne również w wersjach;

SL - niski poziom głośności
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DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND 47

10 LAT RAZEM

sysTemy wODNe CeNNIK 2011

MODUŁOWE – ewwP – KBw1N R-407C

1
M

O
D

U
Ł

EWWP014KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 13 16,6 1 Na zapytanie
EWWP022KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 21,5 27,3 1 Na zapytanie
EWWP028KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 28 35,4 1 Na zapytanie
EWWP035KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 32,5 41,2 1 Na zapytanie
EWWP045KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 43 54,8 2 Na zapytanie
EWWP055KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 56 71,4 2 Na zapytanie
EWWP065KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 65 82,7 2 Na zapytanie

2 
M

O
D

U
ŁY

EWWP090KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 86 110 4 Na zapytanie
EWWP100KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 99 126 4 Na zapytanie
EWWP110KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 112 143 4 Na zapytanie
EWWP120KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 121 154 4 Na zapytanie
EWWP130KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 130 165 4 Na zapytanie

3
M

O
D

U
ŁY

EWWP145KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 142 181 6 Na zapytanie
EWWP155KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 155 198 6 Na zapytanie
EWWP165KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 168 214 6 Na zapytanie
EWWP175KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 177 226 6 Na zapytanie
EWWP185KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 186 237 6 Na zapytanie
EWWP195KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 195 248 6 Na zapytanie
Urządzenia EWWP.. mogą współpracować z modułami hydraulicznymi EHMC, Modele 2 i 3 modułowe zamawiać należy zgodnie z tabelą kombinacji 
zawartą w Katalogu Generalnym

ewwD – j – ss R-134a

EW
W

D
 –

 J
 –

 S
S 

EWWD120J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 121 - 1 Na zapytanie
EWWD140J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 140 - 1 Na zapytanie
EWWD150J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 159 - 1 Na zapytanie
EWWD180J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 183 - 1 Na zapytanie
EWWD210J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 208 - 1 Na zapytanie
EWWD250J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 256 - 1 Na zapytanie
EWWD280J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 285 - 1 Na zapytanie
EWWD310J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 317 - 2 Na zapytanie
EWWD330J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 342 - 2 Na zapytanie
EWWD360J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 367 - 2 Na zapytanie
EWWD380J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 391 - 2 Na zapytanie
EWWD400J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 416 - 2 Na zapytanie
EWWD450J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 465 - 2 Na zapytanie
EWWD500J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 513 - 2 Na zapytanie
EWWD530J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 542 - 2 Na zapytanie
EWWD560J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 571 - 2 Na zapytanie

WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE WODĄ

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]

ewwD – I – ss  – efektywność standard R-134a

EW
W

D
 –

 I 
– 

SS

EWWD340 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 333 388 1 Na zapytanie
EWWD400 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 394 460 1 Na zapytanie
EWWD460 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 460 538 1 Na zapytanie
EWWD550 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 538 630 1 Na zapytanie
EWWD650 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 640 757 1 Na zapytanie
EWWD700 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 705 832 1 Na zapytanie
EWWD800 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 782 919 1 Na zapytanie
EWWD850 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 844 993 1 Na zapytanie
EWWD900 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 910 1072 2 Na zapytanie
EWWD950 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 986 1161 2 Na zapytanie
EWWDC10 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1072 1217 2 Na zapytanie
EWWDC12 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1155 1363 3 Na zapytanie
EWWDC13 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1204 1427 3 Na zapytanie
EWWDC14 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1274 1507 3 Na zapytanie
EWWDC15 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1346 1227 3 Na zapytanie
EWWDC16 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1401 1661 3 Na zapytanie
EWWDC17 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1455 1730 3 Na zapytanie
EWWDC18 I - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1510 1790 3 Na zapytanie
* Urządzenia dostępne również w wersjach;

 XS – wysoka efektywność

ewwD – G – ss  - efektywność standard R-134a

EW
W

D
-G

-S
S

EWWD170 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 166 204 1 Na zapytanie
EWWD210 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 201 247 1 Na zapytanie
EWWD260 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 253 310 1 Na zapytanie
EWWD300 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 280 343 1 Na zapytanie
EWWD320 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 334 410 2 Na zapytanie
EWWD380 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 372 456 2 Na zapytanie
EWWD420 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 403 494 2 Na zapytanie
EWWD460 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 448 552 2 Na zapytanie
EWWD500 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 494 610 2 Na zapytanie
EWWD600 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 556 674 2 Na zapytanie
* Urządzenia dostępne również w wersjach;

  XS – wysoka efektywność
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48 DAIKIN AIRCONDITIONING POLAND

10 LAT RAZEM

sysTemy wODNeCeNNIK 2011

WYTWORNICE WODY LODOWEJ CHŁODZONE WODĄ

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW]
ilość 

obiegów CENA [PLN]

ewwD - BjyNN - super wysoka efektywność R-134a

EW
W

B
 - 

B
JY

N
N

EWWD380BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 369 - 1 Na zapytanie
EWWD460BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 445 - 1 Na zapytanie
EWWD550BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 521 - 1 Na zapytanie
EWWD750BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 734 - 2 Na zapytanie
EWWD850BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 816 - 2 Na zapytanie
EWWD900BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 895 - 2 Na zapytanie
EWWDC10BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 976 - 2 Na zapytanie
EWWDC11BJYNN Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1050 - 2 Na zapytanie

ewwQ – B-ss - efektywność standard R-410A

EW
W

Q
 –

 B
-S

S

EWWQ380B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 380 - 1 Na zapytanie
EWWQ460B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 464 - 1 Na zapytanie
EWWQ560B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 562 - 1 Na zapytanie
EWWQ640B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 637 - 1 Na zapytanie
EWWQ730B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 727 - 1 Na zapytanie
EWWQ800B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 796 - 2 Na zapytanie
EWWQ860B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 862 - 1 Na zapytanie
EWWQ870B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 872 - 2 Na zapytanie
EWWQ960B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 960 - 2 Na zapytanie
EWWQC10B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1007 - 1 Na zapytanie
EWWQC11B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1055 - 2 Na zapytanie
EWWQC12B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1185 - 2 Na zapytanie
EWWQC13B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1255 - 2 Na zapytanie
EWWQC14B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1325 - 2 Na zapytanie
EWWQC15B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1460 - 2 Na zapytanie
EWWQC16B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1584 - 2 Na zapytanie
EWWQC17B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1748 - 2 Na zapytanie
EWWQC19B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1888 - 2 Na zapytanie
EWWQC20B-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 2050 - 2 Na zapytanie

ewwQ – B-Xs – wysoka efektywność R-410A

EW
W

Q
 –

 B
-X

S

EWWQ420B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 422 - 1 Na zapytanie
EWWQ520B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 516 - 1 Na zapytanie
EWWQ640B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 639 - 1 Na zapytanie
EWWQ730B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 725 - 1 Na zapytanie
EWWQ800B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 801 - 1 Na zapytanie
EWWQ970B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 973 - 1 Na zapytanie
EWWQC10B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1037 - 2 Na zapytanie
EWWQC11B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1116 - 1 Na zapytanie
EWWQC12B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1158 - 2 Na zapytanie
EWWQC13B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1270 - 2 Na zapytanie
EWWQC14B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1369 - 2 Na zapytanie
EWWQC15B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1449 - 2 Na zapytanie
EWWQC16B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1573 - 2 Na zapytanie
EWWQC17B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1733 - 2 Na zapytanie
EWWQC19B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1863 - 2 Na zapytanie
EWWQC20B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 2020 - 2 Na zapytanie
EWWQC21B-XS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 2152 - 2 Na zapytanie

ewwD – Fz-Xs  - odŚRodKowE Z łoŻYSKAMi MAGnEtYcZnYMi R-134a

EW
W

D
-F

Z-
XS

EWWD320FZ-XS Wytwornica ze sprężarką odśrodkową z łożyskami magnetycznymi 114-317 - 1 Na zapytanie

EWWD430FZ-XS Wytwornica ze sprężarką odśrodkową z łożyskami magnetycznymi 128-429 - 1 Na zapytanie

EWWD520FZ-XS Wytwornica ze sprężarką odśrodkową z łożyskami magnetycznymi 172-521 - 1 Na zapytanie

EWWD640FZ-XS Wytwornica ze sprężarką odśrodkową z łożyskami magnetycznymi 114-635 - 1/2 Na zapytanie

EWWD860FZ-XS Wytwornica ze sprężarką odśrodkową z łożyskami magnetycznymi 128-856 - 1/2 Na zapytanie

EWWDC10FZ-XS Wytwornica ze sprężarką odśrodkową z łożyskami magnetycznymi 172-1048 - 1/2 Na zapytanie

W ofercie firmy DAIKIN dostępne są również urządzenia ze sprężarkami odśrodkowymi 600 kW – 9 MW

cennik_2011   48 3/15/11   12:18:10 PM
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10 LAT RAZEM

sysTemy wODNe CeNNIK 2011

WYTWORNICE WODY LODOWEJ BEZ SKRAPLACZA

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

[kW]

wydajność 
grzewcza 

[kW] ilość obiegów CENA [PLN]

ewLP - KBw1N R-407C

EW
LP

 –
 K

B
W

EWLP012KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 12,1 - 1 Na zapytanie
EWLP020KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 20,0 - 1 Na zapytanie
EWLP026KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 26,8 - 1 Na zapytanie
EWLP030KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 31,2 - 1 Na zapytanie
EWLP040KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 40,0 - 2 Na zapytanie
EWLP055KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 53,7 - 2 Na zapytanie
EWLP065KBW1N Wytwornica ze sprężarką scroll 62,4 - 2 Na zapytanie

ewLD – j – ss R-134a

EW
LD

 –
 J

 –
 S

S 

EWLD110J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 110 - 1 Na zapytanie
EWLD130J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 128 - 1 Na zapytanie
EWLD145J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 143 - 1 Na zapytanie
EWLD165J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 164 - 1 Na zapytanie
EWLD195J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 192 - 1 Na zapytanie
EWLD235J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 237 - 1 Na zapytanie
EWLD265J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 265 - 1 Na zapytanie
EWLD290J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 286 - 2 Na zapytanie
EWLD310J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 307 - 2 Na zapytanie
EWLD330J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 328 - 2 Na zapytanie
EWLD360J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 356 - 2 Na zapytanie
EWLD390J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 383 - 2 Na zapytanie
EWLD430J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 429 - 2 Na zapytanie
EWLD470J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 474 - 2 Na zapytanie
EWLD500J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 502 - 2 Na zapytanie
EWLD530J-SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 530 - 2 Na zapytanie

ewLD – G – ss R-134a

   
   

 E
W

LD
 –

 G
 –

 S
S

EWLD160 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 161 - 1 Na zapytanie
EWLD190 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 189 - 1 Na zapytanie
EWLD240 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 244 - 1 Na zapytanie
EWLD280 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 270 - 1 Na zapytanie
EWLD320 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 316 - 2 Na zapytanie
EWLD360 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 352 - 2 Na zapytanie
EWLD380 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 381 - 2 Na zapytanie
EWLD420 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 428 - 2 Na zapytanie
EWLD480 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 476 - 2 Na zapytanie
EWLD550 G - SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 526 - 2 Na zapytanie

ewLD – I – ss R-134a

EW
LD

 –
 I-

SS

EWLD320 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 328 - 1 Na zapytanie
EWLD400 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 391 - 1 Na zapytanie
EWLD420 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 428 - 1 Na zapytanie
EWLD500 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 504 - 1 Na zapytanie
EWLD600 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 596 - 1 Na zapytanie
EWLD650 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 657 - 1 Na zapytanie
EWLD750 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 730 - 1 Na zapytanie
EWLD800 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 788 - 1 Na zapytanie
EWLD850 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 850 - 2 Na zapytanie
EWLD900 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 919 - 2 Na zapytanie
EWLD950 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 966 - 2 Na zapytanie
EWLDC10 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.033 - 3 Na zapytanie
EWLDC11 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.078 - 3 Na zapytanie
EWLDC12 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.125 - 3 Na zapytanie
EWLDC13 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.188 - 3 Na zapytanie
EWLDC14 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.267 - 3 Na zapytanie
EWLDC15 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.319 - 3 Na zapytanie
EWLDC16 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.370 - 3 Na zapytanie
EWLDC17 I – SS Wytwornica z bezstopniową sprężarką śrubową 1.422 - 3 Na zapytanie
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chłodnictwoCeNNIK 2011

AGReGATy zeAs

AGReGATy CVP

for
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CONVENI - PACK

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

chłodnictwo 
[kW]

wydajność 
chłodnicza 

klimatyzacja 
[kW]

wydajność 
grzewcza 

klimatyzacja 
[kW] CENA [PLN]

CVP – R407C

A
G

R
EG

AT
Y LRYCP14Y1 Zewnętrzny agregat sprężarkowy 16,5 14,0 24,0 73.860

-
LCBKP1AR Dodatkowa sprężarka niskotemperaturowa 5.650
BRR2A1R Zespół inwerterowy 13.100
-

JE
D

N
O

ST
K

I 
W

EW
N

ĘT
R

ZN
E

FXF100L Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXF125L Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXH100L Jednostka wewnętrzna podstropowa Na zapytanie
FXS100L Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXS125L Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXM100L Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXM125L Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXM200L Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXM250L Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie

Akcesoria dla jednostek wewnętrznych systemu R-407c 
BYC125K Panel dekoracyjny jednostek FXF Na zapytanie
BYBS125DW Panel dekoracyjny jednostek FXS Na zapytanie

CVP – R410A

A
G

R
E

-
G

AT
Y

LRYEQ16AY Zewnętrzny agregat sprężarkowy 19,7 14,0 26,4 77.480
- -
LCBKQ3AV1 Dodatkowa sprężarka niskotemperaturowa 18.700
- -

JE
D

N
O

ST
K

I W
EW

N
ĘT

R
ZN

E

FXCQ50M Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXCQ63M Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXCQ80M Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXCQ125M Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXFQ50P9 Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXFQ63P9 Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXFQ80P9 Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXFQ100P9 Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXFQ125P9 Jednostka wewnętrzna kasetonowa Na zapytanie
FXHQ100MA Jednostka wewnętrzna podstropowa Na zapytanie
FXSQ50P Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXSQ63P Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXSQ80P Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXSQ100P Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXSQ125P Jednostka wewnętrzna kanałowa Na zapytanie
FXMQ80P7 Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXMQ100P7 Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXMQ125P7 Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXMQ200P7 Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie
FXMQ250P7 Jednostka wewnętrzna kanałowa wysokiego sprężu Na zapytanie

Akcesoria wspólne systemów CVP 
BER45A410 Kabel sterujący 650
BWC45A1 Taca ociekowa 430
BRP5A1V1 Interfejs lady / szafy chłodniczej 1.690
KRCS01-1 Zdalny czujnik temperatury 310
BRC1D52 Sterownik przewodowy 300
DTC601C51 Sterownik ST 8.700
KHRQ22M20T Trójnik instalacyjny 360
KHRQ22M29T Trójnik instalacyjny 380
KHRQ22M64T Trójnik instalacyjny 800
KHRQ22M75T Trójnik instalacyjny 600

Akcesoria dla jednostek wewnętrznych systemu R-407c 
BYBC50G Panel dekoracyjny jednostek FXCQ50 Na zapytanie
BYBC63G Panel dekoracyjny jednostek FXCQ63 Na zapytanie
BYBC125G Panel dekoracyjny jednostek FXCQ 80 i 125 Na zapytanie
BYCQ140C Panel dekoracyjny jednostek FXFQ - standard Na zapytanie
BYCQ140CW Panel dekoracyjny jednostek FXFQ - biały Na zapytanie
BYBS45DJW Panel dekoracyjny jednostek FXSQ50 Na zapytanie
BYBS71DJW Panel dekoracyjny jednostek FXSQ63 Na zapytanie
BYBS125DJW Panel dekoracyjny jednostek FXSQ 80, 100 i 125 Na zapytanie
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AGREGARY SKRAPLAJĄCE NISKOTEMPERATUROWE -  LRLeQ R410A

LR
LE

Q

LRLEQ5AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 5,4 - 1 36.980
LRLEQ6AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 6,3 - 1 41.800
LRLEQ8AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 8,0 - 2 46.090
LRLEQ10AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 9,4 - 2 55.240
LRLEQ12AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 10,3 - 2 65.400
LRLEQ15AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 13,6 - 3 79.420
LRLEQ20AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo  niskotemperaturowy 15,1 - 3 90.160
* Wydajności podane dla:

zewnętrznej  temperatury powietrza  +32°C
temperatury nasycenia -35°C

INWERTEROWE AGREGATY SKRAPLAJĄCE - zeAs 

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

chłodnictwo 
[kW]

wydajność 
chłodnicza 

klimatyzacja 
[kW] HP CENA [PLN]

AGREGARY SKRAPLAJĄCE ŚREDNIOTEMPERATUROWE – LRmeQ R410A

LR
M

EQ

LRMEQ5AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 12,2 - 1 36.980
LRMEQ6AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 14,4 - 1 41.800
LRMEQ8AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 18,6 - 2 46.090
LRMEQ10AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 21,8 - 2 55.240
LRMEQ12AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 24,4 - 2 65.400
LRMEQ15AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 32,2 - 3 79.420
LRMEQ20AY1 Zewnętrzny agregat  sprężarkowo średniotemperaturowy 37,0 - 3 90.160
* Wydajności podane dla:

zewnętrznej  temperatury powietrza  +32°C
temperatury nasycenia -10°C
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KOMERCYJNE AGREGATY SKRAPLAJĄCE

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

chłodnictwo 
[kW]

wydajność 
chłodnicza 

klimatyzacja 
[kW] HP CENA [PLN]

SPRĘŻARKI TŁOKOWE
AGREGATY ŚREDNIOTEMPERATUROWE – jeHCCU- m R-404A

1 
- F

A
ZA

JEHCCU0050M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 871 - 0,5 5.040
JEHCCU0088M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.478 - 0,88 5.590
JEHCCU0150M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.062 - 1,5 6.250
JEHCCU0225M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 3.451 - 2,25 7.640
JEHCCU0300M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 4.506 - 3,0 8.690
-

3 
- F

A
ZA

Y

JEHCCU0150M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.062 - 1,5 6.250
JEHCCU0225M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 3.451 - 2,25 7.640
JEHCCU0300M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 4.506 - 3,0 8.690
JEHCCU0400M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 6.527 - 4,0 11.290
JEHCCU0500M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 8.031 - 5,0 11.930
JEHCCU0600M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 8.897 - 6,0 12.770
JEHCCU0675M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 9.756 - 6,75 12.930
JEHCCU0825M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 11.010 - 8.25 18.080
JEHCCU1000M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 13.528 - 10,0 21.170
* Wydajności podane dla;

zewnętrznej  temperatury powietrza +32°C
temperatury nasycenia –10°C

AGREGATY NISKOTEMPERATUROWE – jeHCCU- L R-404A

1 
- F

A
ZA

JEHCCU0075L1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 562 - 0,75 6.250
JEHCCU0175L1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.277 - 1,75 7.500
JEHCCU0225L1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.044 - 2,25 9.240
-

3 
- F

A
ZY

JEHCCU0175L3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.277 - 1,75 7.500
JEHCCU0225L3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.044 - 2,25 9.240
JEHCCU0350L3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.567 - 3,5 10.730
JEHCCU0400L3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 3.757 - 4,0 11.390
JEHCCU0725L3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 5.549 - 7,25 21.580
JEHCCU0825L3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 7.514 - 8,25 27.810
* Wydajności podane dla;

zewnętrznej  temperatury powietrza +32°C
temperatury nasycenia -30°C

AGREGATY ŚREDNIOTEMPERATUROWE – jeHCCU- m R-134a

1 
- F

A
ZA

JEHCCU0150M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.229 - 1,5 Na zapytanie
JEHCCU0225M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.958 - 2,25 Na zapytanie
JEHCCU0300M1 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.948 - 3,0 Na zapytanie
- -

3 
-  

FA
ZY

JEHCCU0150M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.229 - 1,5 Na zapytanie
JEHCCU0250M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 1.958 - 2,25 Na zapytanie
JEHCCU0300M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 2.948 - 3,0 Na zapytanie
JEHCCU0400M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 3.925 - 4,0 Na zapytanie
JEHCCU0500M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 4.823 - 5,0 Na zapytanie
JEHCCU0600M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 5.860 - 6,0 Na zapytanie
JEHCCU0675M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 6.153 - 6,75 Na zapytanie
JEHCCU0825M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 7.083 - 8.25 Na zapytanie
JEHCCU0100M3 Agregat skraplający – sprężarka tłokowa 8.667 - 10,0 Na zapytanie
* Wydajności podane 
dla;

zewnętrznej  temperatury powietrza +32°C
temperatury nasycenia -10°C
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INWERTEROWE AGREGATY SKRAPLAJĄCE  - dużej mocy  
* Urządzenia dostępne w wykonaniu ;
R-404A
R-134a
R-407C
R-507A
** Dobór i ceny na zapytanie

KOMERCYJNE AGREGATY SKRAPLAJĄCE

seria model opis

wydajność 
chłodnicza 

chłodnictwo 
[kW]

wydajność 
chłodnicza 

klimatyzacja 
[kW] HP CENA [PLN]

AGREGARY ŚREDNIOTEMPERATUROWE -  jeHsCU R134a

1 
- F

A
ZA

JEHSCU0200M1 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 2.175 - 2,0 Na zapytanie
JEHSCU0200M1 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 2.475 - 2,5 Na zapytanie
JEHSCU0300M1 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.050 - 3,0 Na zapytanie
-

3 
- F

A
ZY

JEHSCU0200M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 2.175 - 2,0 Na zapytanie
JEHSCU0200M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 2.475 - 2,5 Na zapytanie
JEHSCU0300M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.050 - 3,0 Na zapytanie
JEHSCU0350M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.660 - 3,5 Na zapytanie
JEHSCU0400M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 4.300 - 4,0 Na zapytanie
JEHSCU0500M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 5.150 - 5,0 Na zapytanie
JEHSCU0600M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 6.150 - 6,0 Na zapytanie
JEHSCU0680M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 6.928 - 6,8 Na zapytanie
* Wydajności podane dla;

zewnętrznej  temperatury powietrza +32 oC

temperatury nasycenia -10oC

SPRĘŻARKI SPIRALNE

AGREGARY ŚREDNIOTEMPERATUROWE – jeHsCU R410A

1 
- F

A
ZA

JEHSCU0200M1 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.400 - 2,0 7.940
JEHSCU0200M1 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.900 - 2,5 8.490
JEHSCU0300M1 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 4.800 - 3,0 9.470
-

3 
- F

A
ZY

JEHSCU0200M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.400 - 2,0 7.940
JEHSCU0200M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 3.900 - 2,5 8.490
JEHSCU0300M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 4.800 - 3,0 9.470
JEHSCU0350M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 5.900 - 3,5 10.780
JEHSCU0400M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 6.690 - 4,0 11.720
JEHSCU0500M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 8.050 - 5,0 12.390
JEHSCU0600M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 9.150 - 6,0 13.070
JEHSCU0680M3 Agregat skraplający – sprężarka spiralna 9.850 - 6,8 13.420
* Wydajności podane dla;

zewnętrznej  temperatury powietrza +32°C

temperatury nasycenia –10°C
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Niniejszy cennik nie jest dokumentem zawierajcym dane techniczne urządzeń.

Dobór urządzeń nazleży wykonać każdorazowo w oparciu o literaturę techniczną.

Daikin Airconditioning Poland zastrzega sobie prawo do korekty w przypadku błędów wydruku.

 

GRZANIE & CHŁODZENIE
1) Nominalna wydajność chłodnicza:

BWC°91/BDC°72uinezczseimop w arutarepmet
BDC°53anzrtęnwez arutarepmet

VRV m5/8 - m5.7rur ćśogułd ®

różnica poziomów 0m
2) Nominalna wydajność grzewcza:
temperatura w pomieszczeniu 20°CDB
temperatura zewnętrzna 7°CDB/6°CWB
długość rur 7.5m - 8/5m VRV®

różnica poziomów 0m

AGREGATY WODY LODOWEJ
chłodzone powietrzem Chłodzenie parownik: 12°C/7°C Temp.: 35°CDB

Pompa ciepła parownik: 12°C/7°C Temp.: 35°C
skraplacz: 40°C/45°C Temp.: 7°CDB/6°CWB

chłodzone wodą Chłodzenie parownik: 12°C/7°C
skraplacz: 30°C/35°C

Grzanie parownik: 12°C/7°C
skraplacz: 40°C/45°C

ze zdalnym skraplaczem parownik: 12°C/7°C
Temperatura skraplania: 45°C / liquid temperature: 40°C

klimakonwektory Chłodzenie Room temperature: 27°C/19°C
Temperatura na wejściu: 7°C/12°C

Grzanie Temperatura w pomieszczeniu: 20°C
temperatura wody wejściowej: 50°C (2-rurowy)/70°C (4-rurowy)

WARUNKI POMIARÓW

• Ciśnienie akustyczne mierzone poprzez mikrofon ustawiony w określonej odległości od urządzenia. 

Jest to wielkość względna zależna od odległości i środowiska akustycznego.

• W celu uzyskania szczegółowych informacji prosimy o zapoznanie się z dostępnymi wydawnictwami technicznymi.

Notatki
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Niniejsza broszura została przygotowana w formie informacyjnej i nie stanowi oferty prawomocnej Daikin 

Europe N.V. Zawartość broszury powstała dzięki wiedzy Daikin Europe N.V. Nie udzielamy pośredniej 

i bezpośredniej gwarancji na kompletność, dokładność, rzetelność lub stosowność treści, produktów 

i serwisu przedstawionych w niniejszym katalogu. Dane techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego 

powiadomienia. Daikin Europe N.V. nie ponosi odpowiedzialności za bezpośrednie lub pośrednie 

uszkodzenia, wynikające z lub związane z użyciem i/lub sposobem interpretacji niniejszej broszury. Firma 

Daikin Europe N.V. posiada prawa autorskie przedstawione w treści katalogu.

Daikin Europe N.V. bierze udział w programie 

certyfikacyjnym Eurovent dla klimatyzatorów 

(AC), wodnych urządzeń chłodniczych (LCP) oraz 

klimakonwektorów (FC). Dane certyfikowanych modeli są 

publikowane w Eurovent Directory. Urządzenia Multi są 

certyfikowane do 2 jednostek wewnętrznych. Certyfikacji 

Eurovent podlegają tylko niskotemperaturowe urzadzenia 

Daikin Altherma.

Daikin jako producent wyposażenia klimatyzacyjnego, 

sprężarek i czynników chłodniczych może poszczycić 

się znaczną aktywnością w zakresie ochrony 

środowiska naturalnego. Od wielu lat Daikin stara 

się wprowadzać na rynek rozwiązania techniczne 

przyjazne dla środowiska. To wyzwanie wymaga 

ekonomicznego projektu i rozwoju szerokiego 

zakresu produktów i systemu zarządzania energią, 

obejmujących zachowanie energii i zmniejszenie ilości 

odpadów.

WSZYSTKO 
CO NAJLEPSZE...

radiant 
heat

NOWA  

ELEGANCJA W GRZANIU I CHŁODZENIU

Ciesz się wyjątkowymi zaletami NEXURA, jednostki przypodłogowej nowej generacji, jej eleganckim 
wyglądem i wysoką efektywnością energetyczną w trybie GRZANIA i CHŁODZENIA. Doświadcz komfortu 
jaki NEXURA wnosi do Twojego domu, oferując maksymalnie zredukowany poziom hałasu, zmniejszony 
przepływ powietrza oraz NATYCHMIASTOWE CIEPŁO dzięki PROMIENIOWANIU przez panel frontowy. 
NEXURA to maksymalna równowaga pomiedzy olsniewajacą elegancją, inżynierską inteligencją oraz 
wydajnością. Po prostu sprawdź!

ul. Taśmowa 7 • 02-677 Warszawa • www.daikin.pl

Dystrybucja produktów Daikin:
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